Управление культуры
Верхнесалдинского городского округа
Муниципальное учреждение культуры
централизованная библиотечная система

Верхняя Салда

Текущий библиографический указатель

Выпуск 3

Верхняя Салда 2006

# ББК 91 В 36

# Составитель:

Л. В. Кузьминых

# Консультант:

Т. В. Медведева

# Редактор:

Л. Н. Лигостаева

# Ответственный за выпуск:

М. В. Пирожок

В 36 Верхняя Салда: текущий библиогр. указ. Вып. 3 / Муницип. учреждение культуры централиз. библ. система; сост. Л. В. Кузьминых; консультант Т. В. Медведева; под ред. Л. Н. Лигостаевой. — Верх. Салда, 2006. — 83 с.

# СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	3
Район в целом. Населенные пункты района	4
Социально-экономическое развитие	5
Предпринимательская деятельность	6
Экономика труда	7
Финансовая деятельность	7
Промышленность	8
ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"	9
Сельское и лесное хозяйство	21
Торговля. Общественное питание. Сфера услуг	22
Жилищно-коммунальное хозяйство	23
Здравоохранение	24
Исторические науки	26
Органы государственной власти и управления	32
Общественно-политическая жизнь	39
Военное дело	40
Культурная и научная жизнь	4
Детские дошкольные учреждения	41
Средние общеобразовательные учреждения	42
Профессионально-техническое образование	53
Среднее специальное образование	54
Высшее образование	54
Физическая культура и спорт	54
Средства массовой информации	59
Культурно-просветительная работа	62
Библиотечное обслуживание	65
Охрана памятников истории и культуры. Музеи	67
Литературная жизнь	67
Искусство	73
Именной указатель	76
Перечень просматриваемых	
журналов и газет	82

# ПЕРЕЧЕНЬ ПРОСМАТРИВАЕМЫХ ИЗДАНИЙ

Вестник ВСМПО-АВИСМА Квант Новатор Областная газета Патриот. Урал Салдинские вести Салдинский рабочий Уральский рабочий

# ПРЕДИСЛОВИЕ

Пособие является продолжением цикла ежегодных текущих библиографических указателей о Верхней Салде. Данное издание включает литературу за 2005 год.

Оно адресовано муниципальным служащим органов местного самоуправления, работникам средств массовой информации, музеев, библиотек, преподавателям и студентам, а также всем интересующимся данной темой.

В пособии представлена литература о районе в целом, природе, истории, развитии хозяйства, образованию и культуре, деятельности ОАО "Корпорация ВСМПО-ПВИСМА".

Библиографический указатель включает книги, а также статьи из сборников, журналов и газет.

Литература расположена в систематическом порядке в соответствии со схемой для организации краеведческих каталогов, в последнем делении рубрики — в алфавите авторов и заглавий документов. В конце рубрик представлены документы по персоналиям, которые выделяются курсивом. Официальные материалы вынесены в начало рубрик.

Справочный аппарат библиографического пособия включает именной указатель и перечень просмотренных периодических изданий. В именном указателе вы найдете фамилии авторов статей, интервьюеров, иллюстраторов, персоналии выдающихся людей района.

Подготовка и выпуск указателя осуществлены при поддержке краеведческого отдела Свердловской областной универсальной научной библиотеки имени В. Г. Белинского. Составители благодарят библиографа краеведческого отдела СОУНБ имени В. Г. Белинского Л. Н. Лигостаеву за осуществление редакции пособия и директора Верхнесалдинского краеведческого музея Т. В. Медведеву за оказание консультативной помощи.

# РАЙОН В ЦЕЛОМ. НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ РАЙОНА

# ОБЩИЕ МАТЕРИАЛЫ О ГОРОДЕ

- 1. Верхнесалдинская районная Дума. О символике (гербе и флаге) Верхнесалдинского городского округа : решение Верхнесалд. район. Думы от 15.06.2005 г. N 29 // Салд. вести. 2005. 14 июля.
- 2. Литвинов, Н. Международный опыт родному краю : [изображение флага и герба] / Н. Литвинов // Новатор. 2005. 3 июня.
- 3. Шушаков, В. Новый Устав основа развития города : [принятие Устава города] / В. Шушаков // Новатор. 2005. 26 авг.

### НАСЕЛЕНИЕ

4. Стасюк, Л. ЗАГС — это не только свадебные кортежи : [анализ демограф. ситуации] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. — 2005.-11 авг.

### НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

### пос. Басьяновский

5. Свердловская область. Региональная энергетическая комиссия. Об утверждении индивидуальных предельных максимальных тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения для муниципального унитарного предприятия "Басьяновское коммунальное хозяйство" (пос. Басьяновский, Верхнесалдинский район): постановление от 13.09.2005 г. № 191-ПК // Салд. вести. — 2005. — 6 окт.

Шмакова Е. 365

Шутова Н. В. (425)

Шушаков В. 3, 72, 139, 662

Шушарин В. 329

Щемерова Р. (615)

Щитова Н. В. (415)

Юрьев В. З. (173)

Яблонский В. К. (186)

Ярошенко И. (515)

Соколов С. 190–192 Старков А. 606, (614) Стасюк Л. 4, 27, 118, 154, 193, 199, 211, 236, 355, 359, 367, 368, 413, 433, 439, 442, 443, 446, 447, 555, 607, 608, 613, 647, 648, 651 Стеценко В. 488 Стремоусов Ю. А. (498) Строшков А. 57, 59 Султанова Т. 35, 79, 129, 194, 241, 275, 335, 457, 472 Сурова Т. 466 Сутоцкая В. 542, (543) Суханкин В. А. (258, 259) Суханкина А. 258 Сыновцев Н. (260) Сыркина А. И. (204) Сяглова А. А. (196)

Тарагара Е. 556
Тарасов С. А. (261)
Татаринов В. Н. (511)
Татаринова Н. 652
Теплова Г. А. (330)
Тетюхин В. В. 60, 61, (64), 79
Тихонов Ф. Н. (262)
Токмакова З. И. (197)
Толмачева О. 185, 212, 213, 342, 360, 392, 434, 435, 459, 479, 529
Топоркова Л. 18
Трубина З. Т. (413)
Тумбаева М. 249
Туркина И. 182, 276

Углова С. Г. (424) Уманская Т. В. (414) Устенко-Медведева Л. 653–655

Федоринова Ю. 62 Федорова А. Н. (185) Федосеев В. 150, 238, 520, (544) Фомин И. 388 Фомина (Панчехина) М. А. (263) Фоминская Л. 535, 540, 541, 543, 545, 596 Фоминых Е. 270 Фролов В. В. (118)

Хадеев Е. Г. (666, 667) Хайрулин М. К. (264) Хайруллина Д. 379, 380, 398, 402, 598 Харя Д. 89 Ходанецкая Т. А. 243 Холманских Н. Я. (466) Хоренженко Н. 18 Хренов Ю. А. (265)

Целых В. 597 Цепелева О. 13, 19, 38, 49, 168, 182, 183, 278, 279, 521, 557, 559, 681 Цепова Н. 656, 657 Цирцен И. 436, 558

Чепенькова Л. 658 Червов А. 214, 215, 218, 220, 221, 223, 226, 231, 232, 234, 235, 247, 248, 250, 252, 254, 255, 259, 262, 264, (266) Черкасов В. В. (417) Черкасов Н. Ф. 136 Чертыков Н. И. (119) Чикишев С. (499) Чистяков А. А. (131) Чукавина Е. 389

Шапкина О. 574 Шашкина Н. А. (20) Шашкина Н. Н. 80 Шибанова Л. 473 Шиганова Н. Н. 659–661 Шилова А. И. (268) Шипина Р. (545) Широкова Н. 273, 336 Широковский Л. (269)

- 6. Афонин, В. Песчаные бури в Песчаном карьере: [анализ конфликта вокруг Басьян. карьероупр. формовоч. материалов] / В. Афонин // Салд. вести. 2005. 9 июня; Новатор. 2005. 3 июня.
- 7. Кондрашов, Н. П. Первичная организация ветеранов поселка Басьяновский в боевом строю: [анализ деятельности первичной орг. ветеранов, пос. Басьяновский Верхнесалд. р-н] / Н. П. Кондрашов // Квант. 2005. 24 марта.
- 8. Марков, В. Зачем Сталин звонил на Басьяновку : [история стр-ва Басьян. торфопредприятия, Верхнесалд. p-н] / В. Марков // Салд. вести. -2005.-7 апр.
- 9. Пряничников, П. Бури в "стакане" : [история развития Басьян. карьероупр. формовоч. материалов] / П. Пряничников // Салд. вести. -2005.-21 июля.

### д. Никитино

10. Перова, В. Суверенитет по-деревенски : [проведение реформы мест. самоуправления] / В. Перова // Салд. рабочий. -2005.-25 авг.

### ЭКОНОМИКА

### СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

- 11. Лысанова, Н. Итоги социально-экономического развития Верхнесалдинского района в 2004 году / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 14, 21, 28 апр.
- 12. Мосеев, В. Год 2004: плюсы и минусы : [анализ соц.-эконом. развития в 2004 г.] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 13 янв.
- 13. Цепелева, О. Важные вопросы : [итоги соц.-эконом. развития в 2004 г.] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 31 марта.

### СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

- 14. Журавлев, О. Игорь Косилов: "Надо всем набраться терпения": [реализация федер. закона о монетизации льгот] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 10 февр.
- 15. Кондрашов, Н. П. Они делают мир добрее и лучше : [празднование 15-летия Отд-ния пенс. фонда Р $\Phi$ ] / Н. П. Кондрашов // Квант. 2005. 22 дек.
- 16. Максимчук, Т. "Ребенка" у "матери" не отнимут : [анализ деятельности Упр. соц. защиты] / Т. Максимчук // Салд. рабочий. 2005. 9 июня.
- 17. Семакова, С. Ценят каждое мгновение жизни : [проведение декады инвалидов] / С. Семакова // Квант. 2005. 22 лек.
- 18. Хоренженко, Н. Благородные задачи : [анализ деятельности Гос. учреждения Упр. Пенс. фонда РФ] / Н. Хоренженко, Л. Топоркова, Т. Петрушина // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 19. Цепелева, О. Очередная проверка наших стариков на выносливость: [реализация федер. закона о монетизации льгот] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 3 февр.
- 20. Максимчук, Т. "Я бы закрасила свою седину": [Шашкина Н. А. начальник Упр. соц. защиты населения] / Т. Максимчук // Салд. рабочий. 2005. 19 мая.

# ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

- 21. Журавлев, О. Дом для салдинских предпринимателей: [анализ деятельности Фонда поддержки малого предпринимательства] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 14 апр.
- 22. Журавлев, О. Игорь Косилов: наша выставка стала поистине народной: [итоги выст. "Город предприимчивых людей-2005"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 17 нояб.

Никулина Л. А. 352 Новиков Н. Д. (239–241) Новосадова Л. (542) Новоселова О. 429 Новоселова Т. 640, 641

Окатьева А. (117)

Оленкина В. 149 Оносов И. Г. (242) Оносова Г. 592, 612, 642, 643 Оносова М. Г. (243) Онучина В. 403 Орлова Н. С. (244) Охоткина З. Д. (245) Ошуркова А. 539

Павлов П. А. (246, 247) Парамонова М. 29, 30 Пензин А. Т. (248) Перминов А. (249) Перова В. 10, 167, 172, 363, 534, 585, 667, 675, 676 Петров П. Д. (28) Петрушина Т. 18 Печерская Ю. Г. (587) Пирожок М. В. 201, (559), 583 Плаксин А. (100) Плаксин В. И. (339) Погромский М. (514) Полосухин К. Д. (250) Поляков П. Я. (228) Пономарев С. Д. (251) Пономарева М. 59, 61, 71, 106, 204, 340, 346, 431 Пономарчук В. (620), 644, 645, (646-648)Поплаухин Ю. А. 353 Попов В. М. 378 Попова Е. А. (440) Постыляков Б. 57 Прибавина Л. 40

Приймакова О. 26, 71, 88, 96, 107, 108, 111, 155, 202, 572 Прохорова А. С. (252) Прохорова Т. 117 Прошкин И. Е. (253, 254) Пряничников П. 9 Пряничникова Е. А. (411) Путилова М. 649 Пушина Л. 364

Романовский И. П. (255) Россель Э. Э. 58 Ростова Н. 432, 456 Рощектаева Н. В. (559) Рудюк И. 650 Рукавишникова Т. 273 Рыбаков Г. Е. (203) Рыбакова С. Н. (598) Рыжих И. П. (256) Рябов Ю. В. (257) Рягузова Л. А. (386) Ряжинова Г. В. (170)

Решетников А. 490

Савицкий С. 471 Савчук О. 573 Сазыкин Б. Е. (155) Седелкова Н. И. (163) Селиванова А. 245, 438 Селиванова И. Г. 97 Семакова С. 17, 210, 274, 334, 348, 526, 528, 554, 677 Семенова Г. П. 593, (594), 680 Семенцов В. С. (171) Сергеева Т. В. (412) Сипайлов В. В. (101) Слушкина Е. (497) Смирнов А. 492 Смирнова Т. 468 Смолина О. 354 Созонов В. Г. (43)

Кондрашов Н. П. 7, 15, 207, 216, 237, 239, 257, 337, 345, 347, 484 Корнишина В. В. (230) Королев Е. 178, 208, 326, 361, 387 Коротков П. В. (114) Косилов И. Б. 49, 148, 180, 320-323 Костикова Л. Г. (409) Кочурин В. 508 Краев П. М. (231) Красий Т. 441, 444, 671 Крашенинина Л. П. (682) Крысина Г. 566 Кузнецова Н. В. 198, 533 Кульшина В. 123 Кушакевич С. А. (142, 143)

Лаврусенко В. В. (99) Ларионова-Резникова В. (541), 629-636 Левин И. (63, 64) Ледерман В. И. 217 Лесневская О. 672 Лесневский А. 28, 47, 50, 51, 69, 73, 77, 78, 95, 105, 112, 116, 133–135, 187, 327, 463, 469, 575, 673 Лисицын И. Н. (115) Литвинов Н. 2 Логинов В. А. (232) Лучникова И. 663, 665 Лысанова Н. 11,181, 224, 230, 240, 244, 265, 343, 350, 416, 418, 423–425, 427, 428, 500, 504, 588, 604, 609, 610, 611, 637, 664, 674, 679 Лякова А. 163, 328, 373, 384, 419, 430, 437, 440, 478, 498, 513, 550, 551, 567–571, 579, 584, 586, 666

Максимова О. 219 Максимовский А. В. (144) Максимчук Т. 16, 20, 229, 263, 267, Малыгина Л. И. (345) Мамаева Н. 467 **Мантуров М. Н.** (233) Маркелов A. П. (116) Марков В. 8 Мартынов П. В. (234) Маслов Д. (130) Матвеев А. 331 Медяник Т. 24, 552 Мелехова А. 390 Мелкомуков В. 638 Мельников Н. 52 Мельникова И. 85 Мерзлякова Т. 538 Мироедова Л. Г. (586) Мирошниченко M. 260, 339 Михасенко М. (385) Михеева Л. М. 391, (392) Морозов А. 53, 54 Морозова А. 412 Моршинин В. (421, 422) Мосеев В. 12, 25, 34, 70, 86, 87, 156–158, 162, 188, 189, 227, 323, 332, 333, 351, 362, 374, 375, 401, 445, 454, 455, 464, 465, 553, 580 Музыченко Н. К. (342)

Назаренко В. В. (410) Назаров Н. Г. (235) Насыйрова О. 527 Неверов Л. Е. (663, 664) Неволина И. 128 Некрасов В. И. (42) Немет А. Ф. 154 Нерослов Б. (236) Нечаев А. П. (237, 238) Нечаев М. 338 Никитина Л. 639

78

Мязин С. Н. (169)

- 23. Журавлев, О. Салдинский бизнес волнует все, что происходит в нашем городе: [анализ деятельности Верхнесалд. фил. обл. Союза промышленников и предпринимателей] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 28 июля.
- 24. Медяник, Т. Добро пожаловать в город предприимчивых людей : [итоги выст. "Город предприимчивых людей-2005"] / Т. Медяник // Салд. рабочий. -2005. -17 нояб.
- 25. Мосеев, В. Предприниматели представляют и выигрывают : [итоги выст. "Город предприимчивых людей-2005"] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005. -24 нояб.
- 26. Приймакова, О. Сила салдинского бизнеса : [итоги выст. "Город предприимчивых людей-2005"] / О. Приймакова // Новатор. -2005. -18 нояб.
- 27. Стасюк, Л. Открытое лицо малого бизнеса : [создание Союза предпринимателей] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 29 сент.; Новатор. 2005. 14 окт.
- 28. Лесневский, А. Мы все учились жить по-новому : [Петров П. Д. директор Верхнесалд. фил. Свердл. обл. Союза промышленников и предпринимателей] / А. Лесневский // Новатор. 2005.-4 нояб.

# ЭКОНОМИКА ТРУДА

- 29. Парамонова, М. Все сложнее получить работу : [анализ деятельности Центра занятости населения в первом кв. 2005 г.] / М. Парамонова // Салд. вести. -2005.-31 мая.
- 30. Парамонова, М. Итоги работы Центра занятости населения Верхней Салды [в первом полугодии 2005 г.] / М. Парамонова // Салд. вести. 2005.-4 авг.

# ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

31. Верхнесалдинская районная Дума. Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО Верхнесалдинский район

- за 1 полугодие 2005 года : решение от 23.08.2005 г. N 42 // Салд. вести. -2005.-8 сент.
- 32. Верхнесалдинская районная Дума. Об уточнении бюджета МО Верхнесалдинский район на 2005 год : решение от 23.08.2005 г. // Салд. вести. -2005.-15 сент.
- 33. Журавлев, О. Безвыходных ситуаций не бывает, если : [анализ деятельности Верхнесалд. отд-ния Нижнетагил. фил. страховой компании "Северная казна"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005.-11 авг.
- 34. Мосеев, В. Зарплата бюджетникам, тепло в дома: [исполнение муницип. бюджета за первое полугодие  $2005 \, \text{г.}$ ] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005.  $8 \, \text{сент.}$
- 35. Султанова, Т. Бюджет, геральдика и маленькие бродяжки : [анализ исполнения муницип. бюджета в первом кв.  $2005 \, \text{г.}$ ] / Т. Султанова // Салд. вести. -2005.-30 июня.
- 36. Уточненные расходы бюджета МО "Верхнесалдинский район" на 2004 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов РФ: прил. N 4 к решению Верхнесалд. район. думы за 28 дек. 2004 г. "Об уточнении бюджета на 2004 год" // Салд. вести. 2005. 20 янв.
- 37. Уточненные расходы бюджета на 2005 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации // Салд. вести. 2005. 22 сент.
- 38. Цепелева, О. Старый бюджет уточнили. Новый приняли : [утв. бюджета на 2005 г.] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 13 янв.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

39. Иванова, Н. "Руслич" получил сертификат соответствия : [проведение сертификац. аудита системы менеджмента качества Верхнесалд. чугунолитейного з-да "Руслич"] / Н. Иванова // Новатор. — 2005. — 16 дек.

Гостева В. Н. (400, 401) Гребенкина И. 341 Гречешнюк Б. 160, 537, 544, 618–620 Гусев В. (225, 226), 228

Данилова Ж. 385, 421, 453, 524 Дегтярева А. М. (184) Декун В. Е. (402) Демьяненко М. 460 Дерлюк А. 621–623 Долгих И. 272, 530 Дорофеева С. 127, 678 Дрозд О. 205 Дуршев Д. М. (510) Дылдина Г. 143 Дылева Н. В. (403) Дьячкова И. Ю. (500)

Евсеев А. 52, 81, 90, 114, 124—126, 196, 242, 253, 393, 476, 485, 486, 496
Евстигнеев В. В. (110)
Егоров Н. А. (227)
Ежов А. 138
Ежова (Рыбакова) Е. 203
Еловских В. В. (538)

Жуков Н. 222, 371, 372, 477, 490, 505, 506, 509, 531 Жукова Л. 357 Журавлев О. 14, 21–23, 33, 93, 101, 115, 164–166, 169–171, 177, 184, 186, 272, 318–320, 323, 349, 358, 417, 458, 487, 512, 517, 518, 532, 548, 549, 564, 594, 595, 682

Заводская Л. 233, (341) Заякина Т. Г. (404) Землянова О. (575) Злыгостева М. Г. (405) Зуев А. 624 Зырянов О. 482, 483 Зырянова А. 669

Иванов А. В. (111) Иванова Н. 39 Ивановы (678) Ивонинская Н. 625, 626 Ившина Г. С. (406) Ильичев К. (346) Инишев В. 161 Исакова Л. М. 587

Кавтаев Е. Е. (98) Казанцева С. 386 Кайгородова З. Г. (539) Камелина Е. 66 Капарулина Л. 61, 66, 68, 82, 83, 91, 97, 99, 122, 136, 147, 191, 206, 246, (526) Капарулина Н. (468) Капустин А. С. (540) Карасев А. 507 Карасева Л. 74 Карбанева М. В. (679, 680) Киприна Л. И. (407) Кирьянова Д. С. (394) Климов В. 627 Клюкинских Т. 422, 670 Коврижин А. (112) Коврижина Я. 628 Ковязина Т. 590 Кожевников Ф. Г. (228) Козлов Н. И. (229) Козлова Е. (113) Козьменко И. 461, 462, 615 Кокоулин И. (419, 420) Колесниченко Н. 48, 67, 71, 75, 76, 80, 84, 94, 100, 104, 120, 121, 151, 491, 493, 565, 582, 614 Коломейцева Н. 591

Колтунов Е. Б. (408)

# Именной указатель<sup>1</sup>

Агарков Г. Д. (145–150) Акинина С. 65 Александров В. К. (140, 141) Аминева Т. Е. (395) Андрашко В. (127) Андреева Е. Д. (202) Анисимов Н. А. (215) Антонов В. 144 Ануфриева Л. П. (216) Арифулина Г. 256 Астапова А. Н. (396) Афонин В. 6	Бортнов Д. (348) Бортнов П. 600, 601 Брилон Ф. М. (219) Будников В. (480) Бузник И. П. 141 Бузунов О. 474 Бузунова С. 366, 370, 426, 448– 452, 546–547, 560–563, 576–578, 581, 668 Бурасова И. Ю. 400, 411 Бурсина Ю. 137 Бухтатов А. П. (220, 537), 602
Бабина С. 408 Бабкин Г. В. (217) Бабкин Н. П. (218) Балакин А. 494 Балакин П. Г. (152) Балдин А. В. (509) Баранова А. 195 Баранова Н. И. (195) Баранович Н. 599 Бахарева Л. 102 Безгубова Н. 356 Белобородов Н. 589	Валова И. А. 200 Васильева М. 617 Ватолин С. Л. (109) Великанов А. Н. (221) Венедиктов С. И. (222) Верхощанская М. 603 Винокуров С. С. (665) Вихров В. А. (223) Вишневецкая В. Д. (397) Волгин Н. В. (224) Волков А. 46 Ворощук Б. П. (153)
Белоусова О. А. (381) Берлин В. 103 Берстенева Г. 45, 66–68, 73, 98, 119, 140, 142, 145, 153, 251, 516, 522 Бирюк Д. 382 Богданов Э. 646 Бондаренко А. 616	Гаврилова А. К. (398) Гилязова Р. 394 Ганина Н. 383 Глебов А. 269, 324, 399, 407, 475, 480, 481, 495, 497, 499, 501–503, 510, 511, 514, 515 Голованов В. Г. (399) Головина Ю. 132 Горбатюк Л. 92

 $<sup>^1</sup>$  Цифры отсылают к порядковому номеру записей. В круглых скобках выделены персоналии

- 40. Прибавина, Л. "Руслич": опыт, достижения, надежность : [анализ деятельности Верхнесалд. чугунолитейного з-да "Руслич"] / Л. Прибавина // Новатор. 2005. 29 апр.
- 41. Эдуард Россель 29 июня побывал в Нижней и Верхней Салде: [анализ деятельности предприятий] // Салд. рабочий. 2005. 7 июля.
- 42. Свердловская область. Законодательное собрание. Областная Дума. О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области: [Некрасов В. И. подруч. сталевара электропечи 5 разряда цеха марганцовистого литья ООО "Верхнесалдинский металлургический завод"] // Обл. газ. 2005. 15 июля.
- 43. Свердловская область. Законодательное собрание. Областная Дума. О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области: [Созонов В. Г. мастер участка цеха марганцовистого литья ООО "Верхнесалдинский металлургический завод"] // Обл. газ. 2005. 15 июля.

# Открытое акционерное общество "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"

- 44. Мы к славе Отчизну свою поведем / ОАО Корпорация ВСМПО-АВИСМА. Екатеринбург: CB-96, 2005. 304 с.: ил.
- 45. Берстенева, Г. Михаил Фрадков приносит нам удачу : [участие ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" в выст. "Магистраль-2005", г. Ниж. Тагил] / Г. Берстенева // Новатор. 2005.-16 сент.
- 46. Волков, А. Конфликт на ВСМПО-АВИСМА: будущее российского авиапрома под угрозой: [анализ проблемы определения собственника] / А. Волков // Урал. рабочий. 2005. 1 нояб.
- 47. Гимн корпорации ВСМПО-АВИСМА / сл. А. Лесневского // Новатор. 2005. 21 янв.

- 48. Колесниченко, Н. Метод закупок, повышающий эффективность производства: [анализ работы с поставщиками] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 28 янв.
- 49. Косилов, И. Мифы и правда газетных шумих : беседа с главой МО Верхнесалд. p-н о деятельности ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" / записала О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 17 нояб.
- 50. Лесневский, А. Внедряя систему ЛИН, мы учимся работать бережливо: [внедрение системы бережливого пр-ва] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 28 янв.
- 51. Лесневский, А. ЛИН, который не комом: [внедрение программы ЛИН] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 14 окт.
- 52. Мельников, Н. "Не сомневаюсь, корпорация выполнит бизнес-план 2005 года": беседа с зам. генер. директора по планированию и упр. пр-вом Н. Мельниковым / записал А. Евсеев // Новатор. -2005.-25 марта.
- 53. Морозов, А. Деление титана: [анализ конфликта в совете директоров] / А. Морозов // Урал. рабочий. 2005. 9 февр.
- 54. Морозов, А. Невеста еще не готова: [попытка "Реновы" получения пакета акций ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Морозов // Урал. рабочий. 2005. 3 авг.
- 55. На собрании акционеров ВСМПО было принято решение об объединении компании с "АВИСМОЙ": [создание ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] // Салд. вести. 2005. 13 янв.
- 56. Отчет об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров закрытого акционерного общества "Союз ВС" // Новатор. -2005.-14 янв.
- 57. Постыляков, Б. От первых "ТУшек" и "ПЕтляковых": [анализ эконом. связей] / Б. Постыляков, А. Строшков // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004. N 1. С. 22-25.
- 58. Россель, Э. Э. "Перспективы у ВСМПО просто колоссальные" : [посещение ОАО Корпорация "ВСМПО-АВИСМА" губернатором Свердл. обл. Э. Э. Росселем] / Э. Э. Россель // Новатор. 2005. 8 июля.

- 679. Лысанова, Н. "Женские истории" Маргариты Карбаневой : [Карбанева М. В. проведение сольного концерта преподавательницы дет. шк. искусств] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005.-10 марта.
- 680. Семенова, Г. Салдинская Эдит Пиаф : [Карбанева М. В. проведение сольного концерта преподавателя дет. шк. искусств] / Г. Семенова // Новатор. 2005. 4 марта.

# Вокально-инструментальный ансамбль "Ренессанс"

- 681. Цепелева, О. Браво, "Ренессанс": [проведение концерта муницип. муж. вокал. ансамбля "Ренессанс"] / О. Цепелева // Квант. -2005. -24 нояб.; Салд. рабочий. -2005. -24 нояб.; Салд. вести. -2005. -24 нояб.
- 682. Журавлев, О. Труд музыканта легким не бывает : [Крашенинина Л. П. рук. дет. шк. искусств "Ренессанс"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 22 дек.

- 669. Зырянова, А. Деды из Верхней Салды: [участие муж. ансамбля "Поют деды из Верхней Салды" в концерт. программе "Зимняя соната" в Дворце нар. творчества, г. Екатеринбург] / А. Зырянова // Обл. газ. 2005. 20 дек.
- 670. Клюкинских, Т. Музыкальный, органичный, веселый: [премьера спектакля по пьесе Е. Шварца "Голый король" в постановке театр. отд-ния Верхнесалд. дет. шк. искусств] / Т. Клюкинских // Квант. 2005. 29 дек.
- 671. Красий, Т. Сто тысяч мгновений жизни : [анализ деятельности рок-группы "Тирус-бэнд"] / Т. Красий // Новатор. 2005.-8 апр.
- 672. Лесневская, О. Я б учредил песочницы для взрослых : [проведение фестиваля авт. песни "Песочница-2005", г. Верх. Салда] / О. Лесневская // Обл. газ. -2005.-11 авг.
- 673. Лесневский, А. Я б учредил песочницы для взрослых : [проведение фестиваля авт. песни "Песочница-2005", г. Верх. Салда] / А. Лесневский // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2005. N 3. С. 68-69.
- 674. Лысанова, Н. Тихая провинция колыбель творчества уральского композитора : [проведение юбилейного концерта композитора Е. П. Родыгина в Дворце культуры им. Агаркова] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 10 марта.
- 675. Перова, В. Под небом голубым есть остров золотой: [проведение фестиваля авт. песни "Песочница-2005", г. Верх. Салда] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005. 11 авг.
- 676. Перова, В. Семь нот крутой семейный приворот : [проведение гор. вокал. конкурса "Семья"]/ В. Перова // Салд. рабочий. 2005. 29 дек.
- 677. Семакова, С. "Та семья хороша, если в ней поет душа" : [проведение вокал. конкурса "Семья" в муницип. кинозрелищ. предприятии "Кедр"] / С. Семакова // Квант. 2005. 22 дек.
- 678. Дорофеева, С. Золотая свирель Ивановых : [проведение твор. концерта семьи бардов *Ивановых*] / С. Дорофеева // Салд. вести. -2005.-15 дек.

- 59. Строшков, А. Металл Салды в мировой авиации будущего: беседа с директором по маркетингу и продажам в авиакосмос А. Строшковым / записала М. Пономарева // Новатор. 2005. 11 февр.
- 60. Тетюхин, В. В. Продолжим начатый маршрут : [итоги деятельности ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" в 2004 г.] / В. В. Тетюхин // Новатор. 2005.-18 февр.
- 61. Тетюхин, В. В. "Я, как генеральный директор, безусловно, заинтересован в развитии и стабильности ВСМПО": беседа с генер. директором В. В. Тетюхиным / записали Л. Капарулина, М. Пономарева // Новатор. 2005. 11 февр.
- 62. Федоринова, Ю. Титановые распри : [анализ конфликта в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Ю. Федоринова // Квант. 2005. 10 февр. Перепеч.: Ведомости. 2005. 31 янв.
- 63. Государственная премия Игорю Левину : [Левин U. вручение Гос. Премии Правительства Рос. Федерации директору по науке ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] // Новатор. 2005. 18 февр.
- 64. Работы, удостоенные премий-медалей Регионального Уральского отделения Академии инженерных наук им. А. М. Прохорова за 2004 год: [присвоение премии-медали им. В. Е. Грум-Гржимайло В. В. Тетнохину генер. директору и И. В. Левину директору по науке и технологиям] // Обл. газ. 2005. 19 янв.

I Российская научно-техническая конференция по кузнечно-штамповочному производству "Кузнецы Урала-2005"

- 65. Акинина, С. Сохраняя традиции уральских кузнецов / С. Акинина // Салд. вести. -2005.-22 сент.
- 66. Берстенева, Г. Большой форум металлургов состоялся / Г. Берстенева, Л. Капарулина, Е. Камелина // Новатор. 2005. 16 сент.

- 67. Берстенева, Г. ВСМПО вершина научных и инженерных решений, сравнимая разве что с Эверестом : [ интервью участников] / Г. Берстенева, Н. Колесниченко, А. Лесневский // Новатор. 2005. 16 сент.
- 68. Берстенева, Г. Уже слышен звон наковален : [подготовка I Рос. науч.-техн. конф. по кузнечно-штамповоч. пр-ву "Кузнецы Урала-2005"] / Г. Берстенева, Л. Капарулина // Новатор. 2005. 9 сент.
- 69. Лесневский, А. Нет в мире большей красоты, чем красота горячего металла: [проведение выст. мастеров худож. ковки урал. региона в период работы конф. "Кузнецы Урала-2005"] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 23 сент.
- 70. Мосеев, В. Кузнецы со всей страны : [открытие І Рос. науч.-техн. конф. по кузнечно-штамповоч. пр-ву "Кузнецы Урала-2005" в Доме кн.] / В. Мосеев // Урал. рабочий. 2005. 14 сент.
- 71. Пономарева, М. Производство оценило возможности науки, наука сферу применения своих знаний / М. Пономарева, Н. Колесниченко, О. Приймакова // Новатор. 2005. 23 сент.
- 72. Шушаков, В. "Кузнецы Урала" на салдинской земле / В. Шушаков // Салд. рабочий. 2005. 22 сент.

# Управление объединением

- 73. Берстенева, Г. К разговору о дочерних предприятиях. И не только : [выделение дочер. предприятий] / Г. Берстенева, А. Лесневский // Новатор. -2005.-7 окт.
- 74. Карасева, Л. Дочки-матери: игра или способ выживания : [создание дочер. предприятий] / Л. Карасева // Новатор. 2005. 29 июля.
- 75. Колесниченко, Н. Выходим на орбиту самостоятельности : [отд-ние дочер. предприятий] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 5 авг.

### ИСКУССТВО

### ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО

# Скульптура

663. Лучникова, И. Мемориал — значит памятный : [история создания  $\mathcal{J}$ . E. Heверовым памятников участникам Великой Отеч. войны] / И. Лучникова // Патриот. Урал. — 2005. — 13 янв. 664. Лысанова, Н. Учитель — Леонид Неверов / Н. Лысанова // Салд. рабочий. — 2005. — 10 марта.

### Живопись

665. Лучникова, И. Я видел, как он плакал : [история создания набросков Мамаева кургана худож. *С. С. Винокурова*] / И. Лучникова // Патриот. Урал. — 2005. — 20 янв.

# Фотоискусство

- 666. Лякова, А. Фотомагия Евгения Хадеева : [проведение выст. фотографа E.~Xadeeвa "Фотопортрет, пейзаж, фотомонтаж" в гор. краевед. музее] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005.-11 авг.
- 667. Перова, В. "Я сидел у тусклой лампы допоздна": [Xadeeb E. фотограф фотостудии "Люкс"] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005. 14 июля.

### МУЗЫКАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

668. Бузунова, С. В Пензе звучат и салдинские голоса : [участие верхнесалд. группы "Добрые люди" в 2-ом Всерос. конкурсе молодых эстрад. исполнителей "Муравейник", г. Пенза] / С. Бузунова // Новатор. — 2005. — 3 июня.

### Стасюк Л.

651. У библиотеки – женское лицо // Салд. рабочий. – 2005. – 3 марта.

# Татаринова Н.

652. И любить, и любить снова сердце зовет // Салд. рабочий. -2005. -6 янв.

### Устенко-Медведева Л.

- 653. Пусть величают нас по отчеству // Салд. рабочий. 2005. 21 апр
  - 654. С Устюга в Салду // Салд. рабочий. 2005. 6 янв.
  - 655. Строки от сердца // Салд. рабочий. 2005. 7 июля.

### Цепова Н.

- 656. Одна; "Закрою книгу"; Олечке Ватолиной // Салд. рабочий. 2005.-27 окт.
- 657. "Я прикоснусь к стене холодной" // Салд. рабочий. 2005.-17 февр.

### Чепенькова Л.

658. "Я смотрю на тебя"; "Седой, почтенный ветеран" // Квант. -2005. -5 мая.

### Шиганова Н. Н.

- 659. День Победы глазами детей войны // Квант. 2005. 5 мая.
- 660. Склероз; Одиночество; Железная клетка // Квант. 2005. 24 марта.
- 661. Стар да млад; Хозяйка не лентяйка // Квант. 2005. 29 сент.

### Шушаков В.

662. "Грустная муза вальпургиевой ночи" // Салд. рабочий. -2005. -22 сент.

- 76. Колесниченко, Н. Жизнь по стандарту: [анализ деятельности бюро по стандартизации и упр. документацией отдела N 30] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 14 окт.
- 77. Лесневский, А. Взрослые "игры" детским конструктором : [анализ деятельности по увеличению производительности и росту качества] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 13 мая.
- 78. Лесневский, А. О старшей "дочке", или что можно решить на семейном совете : [создание дочер. предприятий] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 15 июля.
- 79. Тетюхин, В. Дочки-матери: интервью с генер. директором В. Тетюхиным о создании дочер. предприятий / подготовила Т. Султанова // Салд. вести. 2005. 23 июня.
- 80. Шашкина, Н. Н. Самостоятельность новая возможность для маневра: беседа с начальником планово—эконом. отдела Н. Н. Шашкиной о выходе дочер. предприятий / записала Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 9 сент.

### Управление персоналом

- 81. Евсеев, А. Хороши в работе, прилежны в учебе : [присвоение студентам Верхнесалд. филиала УГТУ-УПИ стипендии им. Г. Д. Агаркова] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 7 окт.
- 82. Капарулина, Л. Надежное плечо наставника : [анализ деятельности Шк. наставников] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 3 июня.
- 83. Капарулина, Л. Слесарь-ремонтник одна из основных фигур на производстве : [проведение курсов повышения квалификации слесарей-ремонтников] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 10 июня.
- 84. Колесниченко, Н. Дерзай, пока молодой: [посвящение в рабочие] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 25 нояб.
- 85. Мельникова, И. Звание "Лучший" большая ответственность : [проведение конкурса проф. мастерства среди машинистов электромостовых кранов] / И. Мельникова // Новатор. 2005. 9 сент.

- 86. Мосеев, В. И опыт, и воля к победе : [проведение фин. конкурса лучших по профессии среди газосварщиков] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-31 авг.
- 87. Мосеев, В. Мастера вечной профессии : [проведение конкурса проф. мастерства токарей] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-31 мая.
- 88. Приймакова, О. Мастерство подтверждается практикой и теорией : [проведение конкурса электросварщиков] / О. Приймакова // Новатор. -2005.-28 окт.
- 89. Харя, Д. "Лучший молодой работник года" : [присвоение звания "Лучший молодой работник года"] / Д. Харя // Новатор. -2005.-8 июля.

### Международные связи

- 90. Евсеев, А. Путин и Шредер удивлены и восхищены : [презентация продукции на междунар. ярмарке "Ганновер-2005",  $\Phi$ РГ] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 15 апр.
- 91. Капарулина, Л. Патрициа Санчес, представитель фирмы ЭМБРАЭР: "Мы под большим впечатлением от ВСМПО": [посещение ОАО Корпорация "ВСМПО-АВИСМА" представителями заруб. фирмы ЭМБРАЭР] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 22 июля.

# Подразделения и службы объединения

- 92. Горбатюк, Л. И снится ветеранам их лаборатория : [история лаборатории хим. анализа] / Л. Горбатюк // Новатор. -2005.-18 февр.
- 93. Журавлев, О. Салдинская мебель для души и тела : [анализ деятельности мебел. фабрики] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005.-24 нояб.
- 94. Колесниченко, Н. Отдел N 52 двигатель продукции ВСМПО в российское двигателестроение : [анализ деятельности по связям с партнерами по бизнесу за рубежом] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 17 июня.

### Никитина Л.

639. Памяти павших // Квант. – 2005. – 5 мая.

### Новоселова Т.

- 640. Душа поэта // Салд. рабочий. -2005. -17 февр.
- 641. Он защищал страну свою родную : стихотворение посвящается Герою Сов. Союза А. Евстигнееву // Салд. рабочий. 2005.-5 мая.

### Оносова Г.

- 642. Дети войны // Салд. рабочий. -2005. -3 марта.
- 643. Любовь; Твои глаза // Новатор. 2005. 4 марта.

# Пономарчук В.

- 644. Перешагнул я возраст осени / ред. Л. Стасюк. Верх. Салда, 2005. 40 с. (Б-ка поэт. клуба "Лик").
- 645. "Я снова преподнес тебе цветы"; "Милая, строгая, нежная, страстная" // Новатор. -2005.-4 марта.

Онем

- 646. Богданов, Э. Светлой памяти достойны / Э. Богданов // Новатор. -2005.-7 окт.
- 647. Стасюк, Л. "Есть поляна одна для ушедших людей" / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005.-25 авг.
- 648. Стасюк, Л. "Перешагнул я возраст осени" / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 27 янв.

# Путилова М.

649. Хочу поверить в чудеса // Салд. рабочий. — 2005. — 6 янв.

# Рудюк И.

650. Сон; Мама; Моя заветная мечта; Ангел // Патриот. Урал. – 2005. – 27 янв.

### Ивонинская Н.

- 625. Баллада о солдате // Квант. 2005. 5 мая.
- 626. Желанная гостья // Салд. рабочий. 2005. 18 авг.

### Климов В.

 $627.\ B$  далекой уральской глубинке // Салд. рабочий. — 2005. — 16 июня.

# Коврижина Я.

628. "Светит луна" // Салд. рабочий. – 2005. – 17 февр.

# Ларионова-Резникова В.

- 629. Вальс Победы; Из цикла: Свет памяти моей; Память; Девушкам дальневосточным посвящается // Патриот. Урал. 2005. 5 мая.
  - 630. Ветеранам // Квант. 2005. 5 мая.
- 631. Девчата; Неутихающая боль; Отголоски войны; А для меня еще // Патриот. Урал. 2005. 19 мая.
- 632. За все, судьба, тебе я благодарна // Салд. рабочий. 2005.-18 авг.
  - 633. Крупица счастья моего // Новатор. -2005. -27 мая.
  - 634. Мое имя // Новатор. 2005. 12 авг.
- 635. О тишине; Внучке; Да будет мир на всей планете // Патриот. Урал. -2005. -15 июня.
- 636. Сон и явь; Письмо; Сила жизни; "Бессонница. И мысли вереницей"; "И, вот апрель"; "Ночь советчица, не мыслимо длинна" // Патриот. Урал. -2005.-1 июня.

#### Лысанова Н.

637. Наступит утро // Салд. рабочий. – 2005. – 6 янв.

# Мелкомуков В.

638. "Люблю стихи и прозу" // Салд. рабочий. – 2005. – 17 февр.

- 95. Лесневский, А. "Лекарство от головной боли" : [анализ деятельности лаборатории прокат. производства HTЦ] / А. Лесневский // Новатор. -2005.-19 авг.
- 96. Приймакова, О. Мероприятия выполнены на 100 % : [выполнение мероприятий коллектив. договора] / О. Приймакова // Новатор. 2005.-12 авг.
- 97. Селиванова, И. Г. Какие изменения произошли в порядке выплаты пособий в 2005 году: беседа с помощником начальника Упр. по соц.-бытовым вопр. И. Г. Селивановой / записала Л. Капарулина // Новатор. 2005. 20 мая.
- 98. Берстенева, Г. Наше слово о главном специалисте : [Кавтаев E. E. гл. инженер проекта по кузнечно-прессовому пр-ву. Некролог] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 21 янв.
- 99. Капарулина, Л. "Самое ценное в жизни общение с людьми" : [Лаврусенко В. В. менеджер службы закупок] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 16 сент.
- 100. Колесниченко, Н. Один из тех, кто создавал компьютерную сеть ВСМПО : [Плаксин A. начальник сектора администрирования и защиты информ. компьютер. сети] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 27 мая.
- 101. Журавлев, О. Не люблю сидеть без дела : [Сипайлов В. В. рук. отд. N 31] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 28 апр.

### Цехи

- 102. Бахарева, Л. "Мы хотим строить" : [празднование 30-летия создания цеха N 36] / Л. Бахарева // Новатор. 2005. 23 дек.
- 103. Берлин, В. Из года в год замечания одни и те же : [итоги проверки информ. стендов в цехах] / В. Берлин // Новатор. 2005. 21 янв.
- 104. Колесниченко, Н. Бывает и на производстве два в одном, когда куют и алюминий и титан в 37-м : [история создания кузнечно-штамповоч. цеха N 37] / Н. Колесниченко // Новатор. -2005.-25 февр.

- 105. Лесневский, А. В этом цехе есть какая-то своя романтика : [празднование 70-летия создания кузнечно-штампов. цеха] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 30 дек.
- 106. Пономарева, М. Победа в честь Победы : [победа в производств.-эконом. соревновании бригады наладчиков КИПиА А. Родионова цеха N 16] / М. Пономарева // Новатор. 2005. 6 мая.
- 107. Приймакова, О. Молодо не зелено, а очень перспективно : [анализ деятельности цеха N 54] / О. Приймакова // Новатор. 2005. 17 июня.
- 108. Приймакова, О. Работа поставлена на линию : [анализ деятельности цеха N 30] / О. Приймакова // Новатор. 2005. 14 окт.
- 109. Свердловская область. Законодательное собрание. Областная Дума. О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области : [Ватолин С. Л. механик] // Обл. газ. 2005. 7 июня.
- 110. Не стало замечательного человека и специалиста : [Евстигнеев В. В. начальник лаборатории радиоэлектр. и изотоп. автоматики цеха N 24. Некролог] // Новатор. 2005. 8 апр.
- 111. Приймакова, О. Как рождается творец : [Иванов А. В. заслуж. рационализатор РСФСР, слесарь] / О. Приймакова // Новатор. 2005. 29 июля.
- 112. Лесневский, А. Александр Коврижин: "Я всегда стремился посвятить свою жизнь нелегкому труду металлурга": [Коврижин А. В. старший мастер цеха N 20] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 15 июля.
- 113. Хозяйка склада : [Козлова E. кладовщица склада черных металлов цеха N 26] // Новатор. 2005. 15 июля.
- 114. Евсеев, А. Самоделкин из Волгограда : [Коротков  $\Pi$ . B. токарь цеха N 31] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 14 окт.
- 115. Журавлев, О. Мы можем сделать все : [Лисицын И. Н. начальник цеха N 17] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 18 авг.

- 612. Оносова, Г. В. Литературному объединению "Голос" посвящается : [празднование 60-летия основания лит. об-ния "Голос"] / Г. В. Оносова // Салд. рабочий. 2005.-13 янв.
- 613. Стасюк, Л. "Волшебная строка 2005": [участие верхнесалд. лит. студии "Молодые голоса" в обл. конкурсе лит. творчества для детей и юношества "Волшебная строка-2005"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 28 апр.
- 615. Козьменко, И. "Я в семье и царица, и пленница" : [*Щемерова Р.* самодеят. поэт] / И. Козьменко // Новатор. 2005. 28 янв.

### Бондаренко А.

616. Рабочая газета // Салд. рабочий. – 2005. – 14 июля.

### Васильева М.

617. Земля // Салд. рабочий. – 2005. – 27 окт.

# Гречешнюк Б.

- 618. Гимн "Салдинке" // Салд. рабочий. 2005. 11 авг.
- 619. К юбилею газеты // Салд. рабочий. -2005. -4 авг.
- 620. Поэту Владимиру Пономарчуку посвящается // Салд. рабочий. 2005. 25 авг.

# Дерлюк А.

- 621. Война и любовь // Салд. рабочий. 2005. 17 февр.
- 622. Пришла в сорок первом в Россию война // Салд. рабочий. 2005. 5 мая.
- 623. "Эти белые цветы предназначались тебе" // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.

### Зуев А.

624. "Я все больше убеждаюсь" // Салд. рабочий. — 2005. — 17 февр.

- 600. Бортнов, П. Муха : юмореска / П. Бортнов // Салд. рабочий. 2005. 18 авг.
- 601. Бортнов, П. Охота на медведя : рассказ / П. Бортнов // Салд. рабочий. -2005. -25 авг.
- 602. Бухтатов, А. Тринадцатый вагон поезда "Тагил-Новороссийск": очерк / А. Бухтатов // Салд. рабочий. — 2005. — 6 окт.
- 603. Верхощанская, М. Живой труп; Карбункул: рассказы / М. Верхощанская // Салд. рабочий. 2005. 20 янв.
- 604. Лысанова, Н. Борька : рассказ / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005.-6 янв.
- 605. Максимчук, Т. А в Дагестане лоза еще растет : очерк / Т. Максимчук // Салд. рабочий. -2005.-15,22,29 сент.
- 606. Старков, А. Воля к жизни : воспоминания / А. Старков // Патриот. Урал. -2005.-13 янв.
- 607. Стасюк, Л. Здравствуй, моя провинция : очерк к Дню города / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 18 авг.
- 608. Стасюк, Л. Счастливый дар жизнь : рассказ / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 3 февр.

### **RNEEOU**

- 609. Лысанова, Н. "Алапаевская роспись": [участие верхнесалд. лит. об-ния "Голос" в поэт. фестивале "Алапаевская роспись", г. Алапаевск] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 5 мая.
- 610. Лысанова, Н. Единство душ, родство в стихах : [празднование 60-летия основания лит. об-ния "Толос"] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 13 янв.
- 611. Лысанова, Н. Редактор журнала "Веси" в Верхней Салде : [встреча членов гор. лит. об-ния "Голос" с пред. лит. обния г. Тавды А. А. Бергулевым и ред. ирбит. журн. "Веси" В. Н. Ермолаевым] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005.—24 февр.

- 116. Лесневский, А. Александр Маркелов: "А разве можно работать и жить по-другому" : [Маркелов А.  $\Pi$ . старший механик инструмент. цеха] / А. Лесневский // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004. N 1. С. 36-37.
- 117. Прохорова, Т. Красавица Анна машинистка крана :  $[Окатьева\ A.$  машинист электромостового крана цеха N 14] / Т. Прохорова // Новатор. 2005. 9 сент.
- 118. Стасюк, Л. Простой особенный человек : [Фролов В. В. б. начальник цеха N 29] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 7 апр.
- 119. Берстенева, Г. Быть кузнецом главное дело его жизни : [Чертыков Н. И. кузнец-штамповщик цеха N4] / Г. Берстенева // Вестник ВСМПО-АВИСМА.— 2004. N1. C. 64-66.

### Цех № 21

- 120. Колесниченко, Н. Новая жизнь пресса: [проведение капит. ремонта пресса 106] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 18 февр.
- 121. Колесниченко, Н. Цех N 21 меняет тактику составления сменных заданий и стратегию оплаты труда / Н. Колесниченко // Новатор. -2005.-30 сент.

### Цех № 22

- 122. Капарулина, Л. Металл "закаляет" характер людей, и кузницей сердце стучится : [анализ деятельности цеха N 22] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 2 сент.
- 123. Кульшина, В. Когда желание быть впереди совпадает с возможностями : [история кузнечно-пруткового цеха N 22] / В. Кульшина, А. Лесневский // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004.-N~1.-C.~28-29.

### *Цех № 35*

124. Евсеев, А. Гвоздики как символ признания : [празднование 35-летия создания цеха N 35] / А. Евсеев // Новатор. — 2005. - 2 дек.

- 125. Евсеев, А. Коллектив единомышленников : [празднование 35-летия со дня создания цеха N 35] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 25 нояб.
- 126. Евсеев, А. Поверяют теорию практикой: [анализ деятельности цеха N 35] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 26 авг.
- 127. Дорофеева, С. Мир Василия Андрашко: [Андрашко В. слесарь-инструментальщик цеха N 35] / С. Дорофеева // Салд. вести. 2005. 28 июля.

Цех № 46

- 128. Неволина, И. Десять лет служим качеству : [анализ деятельности лаборатории газового анализа цеха N 46] / И. Неволина // Новатор. -2005.-7 окт.
- 129. Султанова, Т. Знакомьтесь, новый "сплав" : [анализ деятельности химлаборатории цеха N 46] / Т. Султанова // Салд. вести. -2005.-16 июня.

Цех № 60

- 130. Кузнец-художник : [*Маслов Д.* кузнец цеха N 60] // Новатор. 2005. 9 сент.
- 131. Самородок : [Чистяков A. A. кузнец цеха N 60. Некролог] // Новатор. 2005. 29 апр.

Деятельность объединения и окружающая среда

- 132. Головина, Ю. Наше будущее в экологической эффективности : [внедрение системы эколог. менеджмента] / Ю. Головина // Новатор. 2005. 9 сент.
- 133. Лесневский, А. Беспорядок порождает еще больший беспорядок: [реализация программы благоустройства территории] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 22 июля.
- 134. Лесневский, А. Проблема очевидна. Очевидно ли ее решение: [создание благоприят. производств. быта] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 16 сент.

- 592. Оносова,  $\Gamma$ . "Мне все здесь на память приводит былое" : [история создания б-ки] /  $\Gamma$ . Оносова // Новатор. 2005. 9 дек.
- 593. Семенова, Г. "Пройдет время и люди почувствуют отдачу этой библиотеки" : [празднование 35-летия со дня переезда б-ки в здание Дома кн.] / Г. Семенова // Новатор. 2005.-16 дек.
- 594. Журавлев, О. С книги начинается все на этом свете : [Семенова Г. П. директор] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005.-22 сент.

# ОХРАНА ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ. МУЗЕИ

- 595. Журавлев, О. Белоусовский сад на Ломовке : [история создания памятника природы Ломовский сад] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-1 дек.
- 596. Фоминская, Л. Уральский характер в книгах и в жизни : [создание музея урал. лит. в шк. N 17] / Л. Фоминская // Салд. рабочий. -2005.-20 окт.
- 597. Целых, В. Уникальные возможности музея : [анализ деятельности музея шк. N 17] / В. Целых // Новатор. 2005. 19 авг.
- 598. Хайруллина, Д. Хранительница школьного музея : [ $Pыбакова\ C.\ H.$  зав. музеем шк. N 1 им. А. С. Пушкина] / Д. Хайруллина // Новатор. 2005. 28 окт.

### ЛИТЕРАТУРНАЯ ЖИЗНЬ

### ПРОЗА

599. Баранович, Н. Трое : рассказ / Н. Баранович // Салд. рабочий. – 2005. – 5 мая.

583. Пирожок, М. В. Библиотека. Тишина. Столетья : [празднование Общерос. Дня библиотек] / М. В. Пирожок // Салд. рабочий. -2005.-2 июня.

# Центральная городская библиотека

- 584. Лякова, А. Книги корабли мысли : [проведение недели дет. кн.] / А. Лякова // Патриот. Урал. 2005. 4 апр.
- 585. Перова, В. "Словом можно полки за собой повести" : [проведение выст. "Салдинский рабочий 75 лет"] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005.-18 авг.
- 586. Лякова, А. Аптека для души : [Мироедова Л.  $\Gamma$ . ведущий библиотекарь абонемента] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 26 мая.
- 587. Исакова, Л. М. Любимое дело на все времена : [Печерская HO. F. зав. фил. N 13 ЦБС] / Л. М. Исакова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.

### Библиотека семейного чтения

588. Лысанова, Н. "Почемучки" в библиотеке : [орг. кн. выст. в б-ке семейного чтения] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. — 2005.-10 марта.

# Библиотека профкома ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" (Дом книги)

- 589. Белобородов, Н. Дом просвещения : [ист. справка] / Н. Белобородов // Салд. рабочий. 2005. 22 дек.
- 590. Ковязина, Т. "Меняется мир меняемся мы" : [анализ информ. деятельности] / Т. Ковязина // Салд. рабочий. 2005.  $8~{\rm дek}$ .
- 591. Коломейцева, Н. Надо ли нашим детям читать книги о войне: [итоги проведения выст. о Великой Отеч. войне на дет. абонементе] / Н. Коломейцева // Новатор. 2005. 2 дек.

- 135. Лесневский, А. Хорошо, когда есть возможности. А когда их нет : [орг. производств. быта] / А. Лесневский // Новатор. -2005.-2 сент.
- 136. Черкасов, Н. Ф. Центр производственного контроля: беседа с начальником Центр. испытат. лаборатории упр. системой охраны окружающей и производств. среды Н. Ф. Черкасовым / записала Л. Капарулина // Новатор. 2005. 19 авг.

# История объединения

- 137. Бурсина, Ю. Владислав Тетюхин: "Перестройка свобода без экономического базиса": [история развития в 90-е гг. XX в.] / Ю. Бурсина, Ю. Матросов // Новатор. 2005. 2 дек.
- 138. Ежов, А. Энергия порыва : [история развития в 80-е гг. XX в.] / А. Ежов // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004. N 1. С. 8-11.
- 139. Шушаков, В. "Мы к славе Отчизну свою приведем" : [история ОАО Корпорация "ВСМПО-АВИСМА"] / В. Шушаков // Обл. газета. 2005.-7 мая.
- 140. Берстенева, Г. В День Святого Валентина он признался нам в любви : [Александров В. К. 75 лет со дня рождения б. генер. директора ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 16 дек.
- 141. Бузник, И. П. "Мы шагали по жизни рядом" : [Александров В. К. 75 лет со дня рождения б. генер. директора ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / И. П. Бузник // Новатор. 2005.-16 дек.
- 142. Берстенева, Г. Быть великим при жизни он не умел : [Кушакевич С. А. 100-летие со дня рождения инженераметаллурга] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 30 сент.
- 143. Дылдина, Г. Он жизнь отдал делам, свершеньям, людям : [Кушакевич C. A. б. начальник научно-исследоват. лаборатории] / Г. Дылдина // Новатор. 2005. 12 авг.
- 144. Антонов, В. Спасибо, наставник : [Mаксимовский A. B. 80-летие со дня рождения б. вед. специалиста по проек-

тированию вакуумно-дуговых печей] / В. Антонов // Новатор. -2005.-5 авг.

100 лет со дня рождения директора Г. Д. Агаркова (1952—1958; 1966—1981)

- 145. Берстенева, Г. Даю, чтоб ты дал / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 18 марта.
- 146. В день весеннего равноденствия родился наш отец : [воспоминания детей  $\Gamma$ . Д. Агаркова] // Новатор. 2005. 18 марта.
- 147. Капарулина, Л. Три "угла" директора Агаркова : [взаимосвязь директора с партийной, профсоюз., комсом. орг.] / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 18 марта.
- 148. Косилов, И. Б. К 100-летию со дня рождения Г. Д. Агаркова / И. Б. Косилов // Квант. -2005.-24 марта.
- 149. Оленкина, В. Он любил праздники. И сам создавал праздничную атмосферу / В. Оленкина // Новатор. 2005. 25 марта.
- 150. Федосеев, В. В тот вечер мы не говорили только о женщинах: [воспоминания] / В. Федосеев // Новатор. 2005. 11 марта.

# Почетные ветераны труда

- 151. Колесниченко, Н. Трепетные воспоминания 60 лет спустя: [проведение торжеств. встреч ветеранов Великой Отеч. войны и тружеников тыла] / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 20 мая.
- 152. Шарипов, В. О хорошем человеке : [Балакин  $\Pi$ .  $\Gamma$ .] / В. Шарипов // Новатор. 2005. 8 июля.
- 153. Берстенева, Г. Он был прекрасным человеком : [Ворошук Б. П.] / Г. Берстенева // Новатор. -2005.-21 окт.
- 154. Стасюк, Л. Интердомовец : [ $Hemem\ A.\ \Phi.$ ] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 7 апр.

575. Лесневский, А. Художник, который хочет рассказать обо всем :  $[3емлянова\ O.-$  худож.] / А. Лесневский // Новатор. -2005.-15 июля.

# Дворец культуры имени Г. Д. Агаркова

- 576. Бузунова, С. И за 35 ни минуты покоя : [празднование 35-летия создания хореограф. коллектива "Ровесники"] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 2 дек.
- 577. Бузунова, С. "Такой выходной просто редкое чудо" : [проведение вечера авт. песни] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 2 дек.
- 578. Бузунова, С. Тусовка по-салдински : [проведение молодеж. праздника на площади Дворца культуры им. Г. Д. Агаркова] / С. Бузунова // Новатор. -2005.-23 сент.
- 579. Лякова, А. Строительный романс : [анализ архитектур. стиля Дворца культуры им. Г. Д. Агаркова] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 30 июня.
- 580. Мосеев, В. Мы мечтою о мире живем : [проведение VI конкурса иностр. песни] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 3 марта.

Хореографический ансамбль и хоровой коллектив "Россияночка"

581. Бузунова, С. Выпускники уходят, а танцы остаются : [анализ деятельности Нар. коллектива хореограф. ансамбля "Россияночка" Дворца культуры им. Г. Д. Агаркова] / С. Бузунова // Новатор. — 2005. — 3 июня.

### БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

582. Колесниченко, Н. Всероссийский День библиотек : [анализ деятельности техн. б-ки ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Н. Колесниченко // Новатор. — 2005.-3 июня.

- 564. Журавлев, О. Заработать на культуре невозможно: [анализ деятельности] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 24 нояб.
- 565. Колесниченко, Н. "Счастливому" исполнился год : [проведение вечера в клубе "Счастливый"] / Н. Колесниченко // Новатор. -2005.-9 дек.
- 566. Крысина, Г. Центр культуры ВСМПО залог благополучия будущих поколений : [орг. культур.-просвет. деятельности] / Г. Крысина // Салд. рабочий. 2005. 13 окт.
- 567. Лякова, А. Кисть и краски оживляют сказки : [анализ деятельности изостудии клуба по интересам "Родник"] / А. Лякова // Салд. рабочий. -2005.-1 дек.
- 568. Лякова, А. Красота движения и грация душевная импровизация : [анализ деятельности хореограф. коллектива "Импровизация" клуба "Ровесник"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 3 нояб.
- 569. Лякова, А. Легкой кисточкой веду золотую хохлому : [анализ деятельности худож. студии "Роспись по дереву"] / А. Лякова // Салд. рабочий. -2005.-13 окт.
- 570. Лякова, А. Обыкновенное чудо: бумажный журавлик и волшебная нить : [анализ деятельности студии декоратив.-приклад. искусства "Оригами. Изонить"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 16 июня.
- 571. Лякова, А. Рыцарский зал в Салде это круто : [открытие Рыцар. зала в клубе по интересам "Родник"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005.-1 дек.
- 572. Приймакова, О. Праздник "в интересном положении" : [проведение Дня матери] / О. Приймакова // Новатор. -2005. -9 дек.
- 573. Савчук, О. Одни песни остаются в альбомах, другие в памяти поколений : [участие самодеят. коллективов в юбил. вечере Е. П. Родыгина, г. Екатеринбург] / О. Савчук // Новатор. 2005.-13 мая.
- 574. Шапкина, О. Словно по нотам : [35 лет со дня создания акад. хора] / О. Шапкина // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004. N 1. C. 50-52.

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

- 156. Мосеев, В. На радость себе и соседям : [озеленение двора по ул. Карла Либкнехта дом 16] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005.-15 сент.
- 157. Мосеев, В. "На широкую ногу не живут" : [анализ деятельности Верхнесалд. совхоза] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-18 авг.
- 158. Мосеев, В. "Сами астры мы садили" : [озеленение двора по ул. Карла Либкнехта дом 16] / В. Мосеев // Урал. рабочий. 2005.-13 сент.

### ТРАНСПОРТ

- 159. Свердловская область. Региональная энергетическая комиссия. Об утверждении индивидуального предельного тарифа на перевозку пассажиров автомобильным транспортом в пригородном сообщении муниципальным предприятием "Пассажиравтотранс" (Верхнесалдинский район): постановление от 22.07.2005 г. № 152-ПК // Салд. вести. 2005. 11 авг.
- 160. Гречешнюк, Б. Салды стальные магистрали : [анализ деятельности ж.д. станции] / Б. Гречешнюк // Салд. рабочий. 2005.-4 авг.

### СВЯЗЬ

161. Инишев, В. "Салду ожидает революционный прорыв" : беседа с начальником Верхнесалд. электроцеха связи В. Инишевым / записал О. Журавлев // Салд. рабочий. — 2005. — 10 марта.

- 162. Мосеев, В. "Уралсвязьинформ" отвечает за качество связи: [анализ деятельности компании "Уралсвязьинформ"] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 17 марта.
- 163. Лякова, А. Он в снег и в зной несет конвертик заказной : [Седелкова Н. И. начальник отд-ния почтовой связи "Верхняя Салда-1"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 14 июля.

# ТОРГОВЛЯ. ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ. СФЕРА УСЛУГ

- 164. Журавлев, О. На руинах фабрики выросла "Березка" : [анализ деятельности предприятия по ремонту и изготовлению трикотаж. изделий "Березка"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-27 окт.
- 165. Журавлев, О. Сегодня правит бал конкуренция : [анализ деятельности Верхнесалд. хлебокомбината] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-26 мая.
- 166. Журавлев, О. Секрет успеха "Молодежной" в людях : [анализ деятельности столовой "Молодежная"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005.-1 дек.
- 167. Перова, В. Салдинское "серебро" "золотой осени": [анализ деятельности ОАО "Верхнесалдинский хлебокомбинат"] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.
- 168. Цепелева, О. Чей хлеб вкуснее, дешевле, свежее : [презентация продукции Верхнесалд. хлебокомбината] / О. Цепелева // Салд. вести. -2005.-3 февр.
- 169. Журавлев, О. Салдинский колорит "Белого медведя": [Мязин С. Н. директор салона-ателье "Белый медведь"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 3 нояб.
- 170. Журавлев, О. Мою судьбу определил один человек мой муж : [Pяжинова  $\Gamma$ . B. директор мебел. салона "Pоксана"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 4 авг.

- 553. Мосеев, В. День города в Верхней Салде: [проведение Дня города] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 31 авг.
- 554. Семакова, С. В День молодежи и ненастье нипочем : [празднование Дня молодежи] / С. Семакова // Квант. 2005. 30 июня.
- 555. Стасюк, Л. Это прекрасное слово "признание": [проведение церемонии награждения лучших работников культуры] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 9 июня.
- 556. Тарагара, Е. Там, на неведомых дорожках : [орг. дет. досуга в парке культуры им. Ю. А. Гагарина] / Е. Тарагара // Новатор. -2005.-9 дек.
- 557. Цепелева, О. И мастерство, и вдохновенье : [проведение церемонии награждения лучших работников культуры] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 558. Цирцен, И. Искусство независимо от "нала" : [анализ деятельности муницип. кинозрелищ. предприятия "Кедр"] / И. Цирцен // Салд. рабочий. -2005.-25 авг.
- 559. Цепелева, О. Поздравляем : [Пирожок М. В., Рощектаева Н. В. – лауреаты обл. конкурса "Камертон"] / О. Цепелева // Салд. вести. — 2005. — 9 июня.

# **Центр культуры ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"**

- 560. Бузунова, С. Восточный вечер при свечах : [выступление хореограф. коллектива "Импровизация" клуба "Ровесник"] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 4 нояб.
- 561. Бузунова, С. Дед Мороз дважды в год приходит в гости : [анализ деятельности клуба по интересам "Родник"] / С. Бузунова // Новатор. -2005.-3 июня.
- 562. Бузунова, С. Их голоса звучат в России : [участие акад. хора в фестивале "Русь святая", г. Ниж. Тагил] / С. Бузунова // Новатор. -2005. -25 февр.
- 563. Бузунова, С. "15 лет назад" : [деятельность вокал. студии "Соловушка"] / С. Бузунова // Новатор. -2005. -11 марта.

- 542. Сутоцкая, В. Ветер, не плачь, милый ветер, не надо: [ $Hosocadosa\ \mathcal{I}$ . б. корреспондент газ. "Салдинский рабочий"] / В. Сутоцкая // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.
- 543. Фоминская, Л. "Старость меня дома не застанет": [Сутоцкая В. П. обществ. корреспондент газ. " Салдинский рабочий"] / Л. Фоминская // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.
- 544. Гречешнюк, Б. "Пишите обо всем, к чему лежит душа" : [ $\Phi$ едосеев В. М. б. ред. газ. "Салдинский рабочий"] / Б. Гречешнюк // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.
- 545. Фоминская, Л. "Воробушек" метранпаж : [Шипина P. б. метранпаж газ. "Салдинский рабочий"] / Л. Фоминская // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.

### КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

- 546. Бузунова, С. Важнее профессии мама, наверное, нет: [проведение гор. фестиваля семейного и дет. творчества] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 28 окт.
- 547. Бузунова, С. Новогодняя феерия : [орг. новогод. мероприятий] / С. Бузунова // Новатор. -2005.-21 янв.
- 548. Журавлев, О. Парк имени : [55 лет открытия парка культуры и отдыха] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 13 янв.
- 549. Журавлев, О. Парк любви и надежды : [причины упадка парка Металлургов] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 3 марта.
- 550. Лякова, А. Лучший подарок хорошее настроение : [проведение Дня города] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.
- 551. Лякова, А. Не сахарные! Не растаяли : [празднование Дня молодежи] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 30 июня.
- 552. Медяник, Т. Ангелы вселяют надежду, или рассказ о том, как в Верхней Салде прошла первая благотворительная выставка: [проведение благотвор. акции "Песнь души" в Верхнесалд. проф. лицее] / Т. Медяник // Салд. рабочий. 2005. 29 дек.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

- 172. Перова, В. Город начинается с дороги, стройка начинается с жилья : [стр-во муницип. дома] / В. Перова // Салд. рабочий. -2005.-20 окт.
- 173. Полковник, строитель, командир : [Юрьев B. 3. зам. начальника СУ-13] // Салд. вести. 2005. 10 февр.

### ЖИЛИШНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

- 174. О предельных ценах и тарифах на похоронные принадлежности и услуги по погребению, предоставляемые согласно гарантированному перечню услуг по погребению в МО Верхнесалдинский район : постановление // Салд. вести. 2005. 7 апр.
- 175. Об утверждении ставок платы за пользование природным и сжиженным газом населением Верхнесалдинского района: постановление главы МО Верхнесалд. р-н от 18.01.2005 г. N 20 // Салл. вести. 2005. 27 янв.
- 176. Об утверждении тарифов за жилищно-коммунальные услуги для граждан муниципального образования Верхнесалдинский район: постановление главы МО Верхнесалд. р-н от 30 дек. 2004 г. N 948 // Салд. вести. 2005. 20 янв.
- 177. Журавлев, О. Среди коммунальщиков олигархов нет : [анализ деятельности ГорУЖКХ] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005.-16 июня.
- 178. Королев, Е. Рейд накануне Дня города: [проведение рейда санитар. комис.] / Е. Королев // Салд. рабочий. 2005. 8 сент.

- 179. Косилов, И. Б. "Вода для полива садов и огородов будет": [проведение пресс-конф. с представителями мест. СМИ] / И. Б. Косилов // Салд. рабочий. 2005. 7 апр.
- 180. Косилов, И. Б. "Проблема водоснабжения населения будет решаться цивилизованно": пресс-конф. главы МО Верхнесалд. р-н И. Б. Косилова / записал О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-3 марта.
- 181. Лысанова, Н. Последнее заседание районной Думы в 2004 году: [анализ реализации программы "Мой двор, моя улица, мой город"] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 13 янв.
- 182. Туркина, И. "Мы постарались сделать все, чтобы тарифы были как можно более щадящими для салдинцев": беседа с первым зам. главы МО Верхнесалд. р-н И. Туркиной / записала О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 27 янв.
- 183. Цепелева, О. За чистый город : [проведение заседания совета директоров предприятий, посвящ. благоустройству] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 19 мая.
- 184. Журавлев, О. Уважайте наш труд, господа : [Дегтярева  $A.\ M.$  заведующая ЖЭУ N 2 и 3] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 15 дек.
- 185. Толмачева, О. Хороший дворник баба Тоня : [ $\Phi$ едорова А. Н. дворник ЖЭУ N 7 ГорУЖКХ] / О. Толмачева // Квант. 2005. 23 июня.
- 186. Журавлев, О. Я ни перед кем голову не склонял : [Яблонский В. K. директор муницип. предприятия "Горэлектросети"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 8 сент.

# **ЗДРАВООХРАНЕНИЕ**

187. Лесневский, А. Улыбка – "визитная карточка": [анализ деятельности Центра восстанов. медицины МСЧ "Тирус" ОАО

- 531. Жуков, Н. "Стадион-газета" : [анализ спортив. публикаций газ. "Салдинский рабочий"] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005.-1 сент.
- 532. Журавлев, О. "Мой дедушка самый-самый": [итоги конкурса газ. "Салдинский рабочий" "Мой дедушка самый-самый"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-12 мая.
- 533. Кузнецова, Н. В. "Какие чернила стекают с вашего пера" : [анализ деятельности обществ. корреспондентов газ. "Салдинский рабочий"] / Н. В. Кузнецова // Салд. рабочий. 2005. 1 сент.
- 534. Перова, В. Смелости и мужества не занимать : [история газ. "Салдинский рабочий"] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005.-1 сент.
- 535. Фоминская, Л. Были и у нас свои династии / Л. Фоминская // Салд. рабочий. -2005.-21 июля.
- 536. Юбилею "Салдинки" посвящается : [итоги конкурса стихов и частушек к 75-летию основания газ. "Салдинский рабочий"] // Салд. рабочий. 2005.-8 сент.
- 537. Гречешнюк, Б. Журналистский гамбит шахматиста : [Бухтатов А. П. журналист газ. "Салдинский рабочий"] / Б. Гречешнюк // Салд. рабочий. 2005. 25 авг.
- 538. Мерзлякова, Т. "Кляните нас: нам дорога свобода": [Еловских B. B. б. сотрудник газ. "Салдинский рабочий"] / Т. Мерзлякова // Салд. рабочий. -2005. 14 июля.
- 539. Ошуркова, А. Уральская ностальгия Зинаиды Кайгородовой: [*Кайгородова 3. Г.* отв. секретарь газ. "Салдинский рабочий" в 70-е гг. XX в.] / А. Ошуркова // Салд. рабочий. 2005.-4 авг.
- 540. Фоминская, Л. "По вашей просьбе, без моего желания" : [Капустин А. С. б. редактор газ. "Салдинский рабочий"] / Л. Фоминская // Салд. рабочий. 2005. 11 авг.
- 541. Фоминская, Л. Музу дарила и поддерживала газета : [сотрудничество с газ. "Салдинский рабочий" самодеят. поэтессы В. Ларионовой-Резниковой] / Л. Фоминская // Салд. рабочий. -2005.-1 сент.

- 521. Цепелева, О. Впервые в городе: [проведение студией кабельного телевидения "Орбита-Сервис" передачи "Из первых уст"] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 16 июня.
- 522. Берстенева, Г. Словно строки своей биографии ты сдаешь в типографский набор : [Долбилова H. б. наборщик типографии ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 9 дек.

### ЗАО "Телекомпания "Квант"

- 523. Верхнесалдинский феномен : [анализ деятельности телекомпании "Квант"] // Квант. -2005.-25 авг.
- 524. Данилова, Ж. Они были первыми : [история создания телекомпании "Квант"] / Ж. Данилова // Квант. 2005. 15, 22, 29 сент.
- $525.3 \mathrm{AO}$  "Телекомпания "Квант" отметила 15-летие // Квант. 2005.-15 дек.
- 526. Капарулина, Л. В. Главного "яблочника" не "заполучили", а с сыном академика Арбатова побеседовали : беседа с б. сотрудницей студии эфир. телевидения "Квант" Л. В. Капарулиной / записала С. Семакова // Квант. 2005. 20 окт.
- 527. Насыйрова, О. Они были первыми: [история создания телекомпании "Квант"] / О. Насыйрова // Квант. 2005. 6 окт.
- 528. Семакова, С. Они были первыми : [история создания телекомпании "Квант"] / С. Семакова // Квант. 2005. 13 окт.
- 529. Толмачева, О. "Квант" к вашим услугам : [анализ деятельности ЗАО "Телекомпания "Квант"] / О. Толмачева // Квант. 2005.-5 мая.

# 75 лет со дня создания газеты "Салдинский рабочий"

530. Долгих, И. Чудовище с названием "линотип": [история газ. "Салдинский рабочий"] / И. Долгих // Салд. рабочий. — 2005. — 1 сент.

- "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Лесневский // Новатор. -2005.-21 окт.
- 188. Мосеев, В. Дождались ремонта: [проведение ремонта дет. больницы] / В. Мосеев // Урал. рабочий. 2005. 7 сент.
- 189. Мосеев, В. Начался ремонт детской больницы / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-4 авг.
- 190. Соколов, С. Главное богатство здоровье детей: [реализация программы "Здоровье" на Верхнесалд. металлург. произв. об-нии] / С. Соколов // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004.-N 1. С. 46-49.
- 191. Соколов, С. Логистика человека уникальна: беседа с гл. врачом медсанчасти "Тирус" С. Соколовым об открытии Центра восстанов. лечения ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА" / записала Л. Капарулина // Новатор. 2005. 17 июня.
- 192. Соколов, С. Положение о порядке направления в Центр восстановительной медицины и реабилитации медицинского учреждения МСЧ "Тирус" и взимания платы за медицинское обслуживание / С. Соколов // Новатор. 2005. 7 окт.
- 193. Стасюк, Л. Полюс здоровья : [открытие Центра восстанов. лечения ОАО "Корпорации ВСМПО-АВИСМА"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 7 июля.
- 194. Султанова, Т. Центр здоровья : [открытие Центра восстанов. лечения ОАО "Корпорации ВСМПО–АВИСМА"] / Т. Султанова // Салд. вести. -2005.-31 мая.
- 195. Баранова, А. Никогда не унывает : [Баранова H.~U.-ветеран труда, Почет. донор] / А. Баранова, Г. Мыздрикова // Новатор. 2005. 21 янв.
- 196. Евсеев, А. Все думы связаны с центром : [Сяглова А. А. гл. врач регион. центра восстанов. медицины медсанчасти "Тирус" Верхнесалд. металлург. произв. об-ния] / А. Евсеев // Новатор. 2004. 30 дек.
- 197. Наш салдинский детский врач : [Токмакова 3. И. врач дет. больницы] // Новатор. 2005. 28 янв.

### ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

- 198. Кузнецова, Н. В. История одного открытия : [история археол. раскопок Кокшаровского кургана] / Н. В. Кузнецова // Салд. рабочий. -2005.-18 авг.
- 199. Стасюк, Л. Кокшаровский курган знают археологи всего мира / Л. Стасюк // Салд. рабочий. -2005.-8 сент.

### XVIII-XIX BEKA

200. Валова, И. А. Вспоминая истоки: [история создания Исинской плотины] / И. А. Валова // Квант. – 2005. – 14 июля.

201. Пирожок, М. Вековые липы шепчут о Салде : [история создания г. Верх. Салда] / М. Пирожок // Вестник ВСМПО-АВИСМА. -2004. – N 1. – C. 66-67.

### XX BEK

202. Приймакова, О. А завтра ей — девяносто : [Андреева Е. Д. — долгожительница] / О. Приймакова // Новатор. — 2005. — 30 сент. 203. Ежова (Рыбакова), Е. С надеждой — в будущее : [история семьи  $\Gamma$ . Е. Рыбакова] / Е. Ежова (Рыбакова) // Новатор. — 2005. — 30 сент.

204. Пономарева, М. О "виновнице" династии Сыркиных : [Сыркина A. U. - празднование 90-летия со дня рождения] / М. Пономарева // Новатор. <math>-2005.-6 янв.

# Вклад района в победу в Великой Отечественной войне

205. Дрозд, О. Откровение памяти : [итоги викторины и конкурса-акции "Откровение памяти" на лучшую работу о Великой Отеч. войне] / О. Дрозд // Салд. рабочий. — 2005. — 19 мая.

206. Капарулина, Л. Военные будни тылового госпиталя : [история госпиталя N 1845 в гг. Великой Отеч. войны] / Л. Капарулина // Новатор. — 2005. — 10 июня.

### Шахматы

- 512. Журавлев, О. Интеллектуальным играм все возрасты покорны : [проведение шашеч. и шахмат. турниров в честь Дня пожилого человека в шахмат. клубе Центра культуры ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-6 окт.
- 513. Лякова, А. Кто-то качает мышцы, а кто-то тренирует мозг: [проведение 3-го отбороч. турнира на кубок "шахматного клуба" в Центре культуры ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 9 июня.
- 514. Глебов, А. М. Погромский вице-президент : [Погромский M. канд. в мастера спорта по шахматам] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.
- 515. Глебов, А. Поздравляем юного чемпиона : [Ярошенко U. победитель шахмат. чемпионата Горнозавод. округа, г. Ниж. Тагил] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 7 апр.

# СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

- 516. Берстенева, Г. У каждого свой причал надежды : [анализ деятельности газ. "Новатор"] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 14 янв.
- 517. Журавлев, О. Верхнесалдинская типография / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-24 февр.
- 518. Журавлев, О. Сложно быть первыми среди : [анализ деятельности телекомпании "Орбита Сервис"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-2 июня.
- 519. Издан спортивный календарь : [изд. свод. календар. плана физкультур.-оздоров. и спортив.-мас. мероприятий МО Верхнесалд. p-н] // Салд. рабочий. -2005.-24 февр.
- 520. Федосеев, В. По статусу корпорации : [обзор первого номера корпоратив. журн. "Вестник "ВСМПО-АВИСМА"] / В. Федосеев // Новатор. 2005. 22 июля.

### Футбол

- 501. Глебов, А. Иван Былина и его дружина вне конкуренции: [победа футболистов шк. N 6 в турнире "Золотая осень-2005", г. Верх. Салда] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 20 окт.
- 502. Глебов, А. Павел Удинцев: мы доказали силу салдинского футбола: [победа футбол. команды "Титан" на кубке "Профавиа" России] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 10 нояб.
- 503. Глебов, А. Триумф "Титана" на кубке "Профавиа" России / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 10 нояб.
- 504. Лысанова, Н. Футбол как он есть : [развитие футбола] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 10 февр.

### Хоккей

- 505. Жуков, Н. Три турнира ветеранов "Титана" / Н. Жуков // Салд. рабочий. -2005.-21 апр.
- 506. Жуков, Н. "Элем" сильнее : [анализ деятельности хоккейной команды "Старт"] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005.-10 февр.
- 507. Карасев, А. Гол престижа: [история салд. хоккея] / А. Карасев // Салд. вести. 2005. 13 янв.
- 508. Кочурин, В. Чтобы помнили : [история салд. хоккея] / В. Кочурин // Новатор. -2005.-25 марта.
- 509. Жуков, Н. Спасибо, Витальич : [Балдин А. В. мастер спорта по хоккею с шайбой] / Н. Жуков // Салд. рабочий.  $2005.-5,\,12$  мая.
- 510. Глебов, А. Мал золотник, да дорог : [Дуршев Д. M. хоккеист команды "Титан"] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 14 апр.
- 511. Глебов, А. Салдинскому самородку Василию Татаринову 50 : [*Татаринов В. Н.* мастер спорта по хоккею] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 1, 8 дек.

- 207. Кондрашов, Н. Долг Родине отдали сполна: [проведение "круглого стола" "Женщины Верхней Салды в годы Великой Отечественной войны" в Верхнесалд. авиаметаллург. колледже] / Н. Кондрашов // Квант. 2005. 5 мая.
- 208. Королев, Е. Помня о прошлом, думай о будущем: [установление мемор. креста на старом кладбище с именами захорон. воинов, умерших от ран в Верхнесалд. госпитале] / Е. Королев // Салд. рабочий. 2005. 20 окт.
- 209. Салдинцы в Книге Памяти : [списки имен увековеч. воинов-салдинцев в Книге памяти] // Салд. вести. 2005. 14 апр.
- 210. Семакова, С. "Детство, опаленное войной" : [проведение выст. предметов и вещей периода Великой Отеч. войны в Центре дет. творчества] / С. Семакова // Квант. -2005. -14 апр.
- 211. Стасюк, Л. Пока мы помним, мы живем : [проведение выст. предметов и вещей периода Великой Отеч. войны в Центре дет. творчества] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. -2005.-14 апр.
- 212. Толмачева, О. Достойные люди заслуживают достойного внимания: [проведение военно-патриот. конф. "Уроки и выводы Великой Отечественной войны и состояние патриотизма на современном этапе"] / О. Толмачева // Квант. 2005. 7 апр.
- 213. Толмачева, О. Установлен памятный знак : [установление мемор. креста на старом кладбище с именами захорон. воинов, умерших от ран в Верхнесалд. госпитале] / О. Толмачева // Квант. -2005.-27 окт.
- 214. Червов, А. Женщины фронтовички : [список женщинучастниц Великой Отеч. войны] / А. Червов // Новатор. 2005. 6 мая.

# Ветераны Великой Отечественной войны

215. Червов, А. *Николай Андреевич Анисимов* — фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. — 2005. — 19 мая.

- 216. Кондрашов, Н. Мы гордимся вами, Любовь Павловна : [Ануфриева Л. П.] / Н. Кондрашов // Новатор. 2005. 12 авг.
- 217. Ледерман, В. И. Он защищал небо Родины : [Бабкин  $\Gamma$ . B.] / В. И. Ледерман // Салд. рабочий. 2005. 3 марта.
- 218. Червов, А. *Николай Павлович Бабкин* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 1 дек.
- 219. Максимова, О. Есть такое слово: приказ : [Брилон  $\Phi$ . M.] / О. Максимова // Салд. вести. 2005. 19 мая.
- 220. Червов, А. *Анатолий Петрович Бухтатов* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 25 авг.
- 221. Червов, А. *Алексей Николаевич Великанов* / А. Червов // Салд. вести. 2005. 17 марта.
- 222. Жуков, Н. Живая легенда : [ $Bенедиктов\ C.\ II.$ ] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005. 21 апр. : фот.
- 223. Червов, А. *Вениамин Александрович Вихров* участник Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 224. Лысанова, Н. Война о возрасте не спрашивала : [Волгин Н. В.] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 24 февр.
- 225. *Гусев, В.* Они первыми бомбили логово фашизма Берлин : [воспоминания] / В. Гусев // Салд. вести. 2005. 7, 14, 21 апр.
- 226. Червов, А. *Владимир Митрофанович Гусев* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 227. Мосеев, В. Ветеран с большой буквы : [*Егоров Н. А.*] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 24 февр.
- 228. Гусев, В. В девятой шеренге справа : [Кожевников Ф.  $\Gamma$ ., Поляков П. Я. участники Парада Победы на Красной площади 24 июня 1945 г., г. Москва] / В. Гусев // Новатор. 2005. 6 мая.
- 229. Максимчук, Т. Мама оплакала меня в 42-м : [Козлов Н. И.] / Т. Максимчук // Салд. рабочий. 2005. 5 мая.

# Воздушный спорт

493. Колесниченко, Е. Опять зовет меня в полет мой дельтаплан : [анализ деятельности дельтаклуба "Пилот" спортив.-техн. клуба ОАО "Корпорация ВСМПО—АВИСМА"] / Е. Колесниченко // Новатор. — 2005. — 16 сент.

# Зимний спорт

- 494. Балакин, А. На снежных спусках скоростных : [анализ деятельности горнолыж. комплекса "Мельничная"] / А. Балакин // Вестник ВСМПО-АВИСМА. 2004. N 1. С. 54.
- 495. Глебов, А. Лыжный сезон отработан на "отлично": [анализ деятельности лыж. сезона спортив. клуба ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 26 мая.
- 496. Евсеев, А. Стремительная гонка, веселый хоровод : [проведение обл. лыж. соревнований на приз газ. "Новатор" в горнолыж. комплексе "Мельничная"] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 21 янв.
- 497. Глебов, А. Елена Слушкина : [Слушкина E. мастер спорта по лыж. гонкам, уроженка г. Верх. Салда] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 3 марта.
- 498. Лякова, А. Юрий Стремоусов: "Лыжи для меня наркотик": [Стремоусов Ю. А. мастер спорта по лыжам] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 25 авг.
- 499. Глебов, А. Сергей Чикишев: впереди у нас трудный сезон: [Чикишев С. лыжник] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 22 сент.

# Игры

500. Лысанова, Н. Ирина Дьячкова : [Дьячкова U. U. — мастер спорта по полиатлону] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. — 2005. - 21, 28 апр.

#### Легкая атлетика

- 485. Евсеев, А. Трехчасовой урок мужества: [проведение легкоатлет. эстафеты на приз газ. "Новатор" в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 20 мая.
- 486. Евсеев, А. Четыре достижения в палящий зной: [проведение соревнований по легкой атлетике в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Евсеев // Салд. рабочий. 2005. 29 июля.
- 487. Журавлев, О. Мы за ценой не постоим: [проведение 60-ой легкоатлет. эстафеты на приз газ. "Салдинский рабочий"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 12 мая.
- 488. Стеценко, В. Успех на Соколином Камне: [участие верхнесалд. спортсменов в регион. соревнованиях по лет. ориентированию "Урал-2005", г. Екатеринбург] / В. Стеценко // Новатор. 2005. 12 авг.
- 489. Шестьдесят салдинских эстафет : [история легкоатлет. эстафеты "Салдинского рабочего"] // Салд. рабочий. 2005. 14, 21 апр.; 12 мая.
- 490. Жуков, Н. И нет финиша, есть новый старт : [Решетников A. гл. судья легкоатлет. эстафеты "Салдинского рабочего"] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005. 14 апр.

# Водный спорт

- 491. Колесниченко, Н. Яхт-клуб открывает парусный сезон / Н. Колесниченко // Новатор. 2005. 22 июля.
- 492. Смирнов, А. Так держать, судомоделисты: [участие команды верхнесалд. судомоделистов в обл. соревнованиях по судомодел. спорту в Мор. кадет. центре, г. Сысерть] / А. Смирнов // Салд. вести. 2005. 14 июля.

- 230. Лысанова, Н. Сердечная боль : [Корнишина В. В.] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 24 марта.
- 231. Червов, А. *Петр Михайлович Краев* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 25 авг.
- 232. Червов, А. Bалентин Андреевич Логинов / А. Червов // Салд. вести. -2005.-17 марта.
- 233. Заводская, Л. Долгая дорога к Победе : [Мантуров М. Н.] / Л. Заводская // Патриот. Урал. 2005. 14 апр.
- 234. Червов, А. *Павел Васильевич Мартынов* / А. Червов // Салд. вести. -2005.-27 янв.
- 235. Червов А. *Николай Георгиевич Назаров* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005.-15 дек.
- 236. Стасюк, Л. Судьба военного летчика : [Hepocлoв E.] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 28 апр.
- 237. Кондрашов, Н. Узнаю в нем выправку солдатскую : [Нечаев А. П.] / Н. Кондрашов // Квант. 2005. 3 нояб.
- 238. Федосеев, В. Солдат, который на войне не убил ни одного немца : [*Нечаев А. П.*] / В. Федосеев // Новатор. 2005. 24 июня.
- 239. Кондрашов, Н. П. Один из гвардии победителей : [Новиков Н. Д.] / Н. П. Кондрашов // Квант. -2005.-3 февр.
- 240. Лысанова, Н. Как быстро пролетела жизнь : [Новиков H. Д.] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 17 марта.
- 241. Султанова, Т. Николин день : [Новиков Н. Д.] / Т. Султанова // Салд. вести. 2005. 5 мая.
- 242. Евсеев, А. Ратная быль : [Оносов И. Г.] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 4 марта.
- 243. Ходанецкая, Т. А. Дорогой наш человек : [Оносова М.  $\Gamma$ . труженица тыла] / Т. А. Ходанецкая // Салд. вести. 2005. 14 апр.
- 244. Лысанова, Н. Любовь сильнее смерти и войны: [*Орлова Н. С.*] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 10 февр.

- 245. Селиванова, А. Дети войны : [Охоткина 3.  $\mathcal{A}$ . эвакуиров. в период Великой Отеч. войны] / А. Селиванова // Салд. рабочий. 2005. 24 февр.
- 246. Капарулина, Л. Быстрые километры связиста *Павлова* / Л. Капарулина // Новатор. 2005. 21 янв.
- 247. Червов, А. *Павел Алексеевич Павлов* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 20 янв.
- 248. Червов, А. Александр Тимофеевич Пензин фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005.-6 окт.
- 249. Тумбаева, М. *Алексей Перминов* / М. Тумбаева // Салд. рабочий. -2005.-2 июня.
- 250. Червов, А. *Константин Дмитриевич Полосухин* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 26 мая.
- 251. Берстенева, Г. Мы низко кланяемся тебе, отец : [Пономарев С. Д.] / Г. Берстенева // Новатор. 2005. 6 мая.
- 252. Червов, А. *Антонина Семеновна Прохорова* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 10 нояб.
- 253. Евсеев, А. Он пол-Европы прошагал : [Прошкин И. Е.] / А. Евсеев // Новатор. 2005. 6 мая.
- 254. Червов, А. *Иван Ефимович Прошкин* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 26 мая.
- 255. Червов, А. *Иван Павлович Романовский* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005.-15 дек.
- 256. Арифулина, Г. Человек нелегкой судьбы : [Pыжих II.] / Г. Арифулина // Новатор. 2005. 6 мая.
- 257. Кондрашов, Н. П. Надежный человек : [Рябов O. B. труженик тыла] / Н. П. Кондрашов // Квант. 2005. 21 апр.
- 258. Суханкина, А. Красота души и фронтовая закалка : [Суханкин В. А.] / А. Суханкина // Новатор. 2005. 22 июля.

- 475. Глебов, А. Спартакиада стартует в тире : [проведение гор. спартакиады] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 17 нояб.
- 476. Евсеев, А. За знаменосцами шли мастера : [празднование Всерос. Дня физкультурника] / А. Евсеев // Новатор. 2005.-19 авг.
- 477. Жуков, Н. Под звуки спортивного марша : [празднование Всерос. Дня физкультурника] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005.-18 авг.
- 478. Лякова, А. Азарт спортивной карусели : [проведение лет. дет. межлагер. олимпиады] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005.-4 авг.
- 479. Толмачева, О. Показали отличное владение стрелковым оружием : [проведение первого этапа гор. спартакиады в спортив. клубе "Атлет"] / О. Толмачева // Квант. -2005.-15 дек.
- 480. Глебов, А. Вот такой он Будников : [*Будников В.* физорг УЖКХ] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 11 авг.

### Авто-, вело-, мотоспорт

481. Глебов, А. Автокросс, восемь лет спустя : [проведение 8-го этапа чемпионата Урал. федер. округа по автокроссу, г. Верх. Салда] / А. Глебов // Салд. рабочий. -2005.-13 окт.

# Борьба

- 482. Зырянов, О. Бесполезно учиться, не размышляя : [анализ деятельности клуба боевого искусства] / О. Зырянов // Новатор. -2005.-25 марта.
- 483. Зырянов, О. Салдинские ниндзя учатся у мастера : [проведение семинара по нин-дзюцу, г. Верх. Салда]/ О. Зырянов // Новатор. 2005.-14 окт.
- 484. Кондрашов, Н. Выигрывают достойные : [участие верхнесалд. самбистов в соревнованиях на первенство Верх. Пышмы, г. Верх. Пышма] / Н. Кондрашов // Квант. 2005. 26 мая.

### Среднее специальное образование

Верхнесалдинский авиаметаллургический колледж

- 467. Мамаева, Н. Мы уверенно смотрим в будущее: [анализ деятельности Верхнесалд. авиаметаллург. колледжа] / Н. Мамаева // Новатор. 2005. 8 июля.
- 468. Смирнова, Т. К губернатору в третий раз : [Капарулина H. трижды стипендиатка губернатора Свердл. обл.] / Т. Смирнова // Новатор. 2005. 20 мая.

# Высшее образование

# Верхнесалдинский филиал УГТУ-УПИ

- 469. Лесневский, А. И в Салде будут свои магистры: [анализ деятельности] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 27 мая.
- 470. Металлургическому факультету 85 лет : [связь металлург. фак. и Верхнесалд. фил. УГТУ-УПИ] // Новатор. 2005. 21 окт.
- 471. Савицкий, С. Путь к карьере: [введение стипендий им. Г. Д. Агаркова для студентов Верхнесалд. фил. УГТУ-УПИ] / С. Савицкий, Н. Бабайлов // Новатор. 2005. 16 дек.
- 472. Султанова, Т. Салдинские университеты: поводы и выводы / Т. Султанова // Салд. вести. -2005.-6 окт.
- 473. Шибанова, Л. Как состояться в профессии : [проведение смотра-конкурса студен. работ] / Л. Шибанова // Новатор. 2005. 9 дек.

### ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

474. Бузунов, О. Сезон закрыт, да здравствует сезон : [итоги спортив. сезона 2004-2005 гг. в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / О. Бузунов // Новатор. — 2005. — 7 окт.

- 259. Червов, А. *Владимир Алексеевич Суханкин* ветеран Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 21 июля.
- 260. Мирошниченко, М. И. *Николай Сыновцев* / М. И. Мирошниченко // Салд. рабочий. -2005.-2 июня.
- 261. *Сергей Александрович Тарасов* // Салд. вести. 2005. 7 апр.
- 262. Червов, А.  $\Phi$ едор Николаевич Тихонов фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005.-12 мая.
- 263. Максимчук, Т. Солдатик по имени Маруся : [ $\Phi$ омина (Панчехина) М. А.] / Т. Максимчук // Салд. рабочий. 2005. 12 мая.
- 264. Червов, А. *Мусса Калимуллович Хайрулин* фронтовик Великой Отечественной войны / А. Червов // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 265. Лысанова, Н. Страшно на фронте мне не было : [Хренов Ю. А.] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005.-14 апр. 266. Александр Александрович Червов // Салд. вести. 2005.-7 апр.
- 267. Максимчук, Т. "Шли под крестное знаменье русской исстрадавшейся земли" : [Червов А. А.] / Т. Максимчук // Салд. рабочий. -2005.-31 марта.
- 268. Светлая ей память : [Шилова А. И. труженица тыла] // Новатор. 2005. 15 июля.
- 269. Глебов, А. *Леонид Широковский* / А. Глебов // Салд. рабочий. -2005.-2 июня.

# Поисковые отряды

270. Фоминых, Е. Поисковая работа как состояние души: [анализ деятельности поискового отряда "Память" шк. N 17] / Е. Фоминых // Салд. рабочий. – 2005. – 13 окт.

# ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И УПРАВЛЕНИЯ

### МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

- 271. О внесении изменений в состав Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии : постановление Избират. Комис. Свердл. обл. от 26 мая 2005 г. N 57 // Салд. вести. 2005. 16 июня.
- 272. Долгих, И. Игорь Баринов: "Госдума главный локомотив в социальной сфере нашей страны": [посещение депутатом Гос. думы РФ г. Верх. Салда] / И. Долгих, О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 8 дек.
- 273. Рукавишникова, Т. Процент вечности : беседа с зав. Верхнесалд. отделом ЗАГС Т. Рукавишниковой / записала Н. Широкова // Патриот. Урал. -2005.-10 февр.
- 274. Семакова, С. "Первые ласточки": [проведение слушаний по внесению изменений в генер. план г. Верх. Салда] / С. Семакова // Квант. 2005. 15 дек.
- 275. Султанова, Т. Народ "за" и "против" : [проведение слушаний по внесению изменений в генер. план г. Верх. Салда] / Т. Султанова // Салд. вести. 2005. 15 дек.
- 276. Туркина, И. Анализ и контроль: [анализ жилищ. политики МО Верхнесалд. p-н] / И. Туркина // Салд. вести. 2005. 26 мая.
- 277. Туркина, И. Власть должна помогать людям: [анализ деятельности обществ. жилищ. комис. администрации МО Верхнесалд. p-н] / И. Туркина // Салд. рабочий. 2005. 26 мая.
- 278. Цепелева, О. Деловой настрой районной Думы : [анализ деятельности район. Думы] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 3 нояб.
- 279. Цепелева, О. Земля народу : [предел. размеры предоставления земел. участков для индивид. жилищ. стр-ва и ведения лич. подсоб. хоз-ва] / О. Цепелева // Салд. вести. 2005. 10 марта.

### Профессионально-техническое образование

- 458. Журавлев, О. К своей родине порядочные люди плохо не относятся: [анализ деятельности Учеб. центра "Прогресс"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 20 окт.
- 459. Толмачева, О. От них зависит спокойствие и безопасность общества : [принятие присяги курсантов Верхнесалд. учеб. центра N 2 ГУВД Свердл. обл.] / О. Толмачева // Квант. 2005.-15 дек.

# Профессиональный лицей имени А. А. Евстигнеева

- 460. Демьяненко, Н. Артем и его команда: [вып. группы плавильщиков] / Н. Демьяненко // Новатор. 2005. 8 июля.
- 461. Козьменко, И. В металле мастера душа : [проведение конкурса кузнецов по худож. ковке] / И. Козьменко // Новатор. 2005.-9 сент.
- 462. Козьменко, И. Не говори: "Здесь линии одни", на их игру внимательно взгляни : [проведение Окруж. олимпиады по черчению] / И. Козьменко // Новатор. -2005.-10 июня.
- 463. Лесневский, А. Рожденный войной носит звание героя : [ист. справка] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 25 нояб.
- 464. Мосеев, В. Десять против десяти : [проведение конкурса проф. мастерства штукатуров-маляров] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-21 июля.
- 465. Мосеев, В. Специалисты под заказ / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-3 марта.
- 466. Сурова, Т. Ровесница системы начального профессионального образования России: [Холманских Н. Я. зам. директора] / Т. Сурова // Новатор. 2005. 4 нояб.

ВСМПО-АВИСМА"] / С. Бузунова // Новатор. — 2005. — 16 сент.

- 449. Бузунова, С. За детство здоровое наше, спасибо, родной завод : [итоги лет. дет. оздоров. компании в дет. лагерях ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 2 сент.
- 450. Бузунова, С. Море поет, волна зовет, а мы такие загораем : [орг. отдыха верхнесалд. детей в дет. оздоров. лагере "Нива", г. Геленджик Краснодар. край] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 26 авг.
- 451. Бузунова, С. "Седьмой континент" сосед корпорации "Зоя-tour" : [открытие смены в загород. дет. оздоровит. лагерях ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / С. Бузунова // Новатор. 2005.-17 июня.
- 452. Бузунова, С. Фестиваль "Дети лета": [проведение межлагер. дет. фестиваля] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 29 июля.
- 453. Данилова, Ж. Последняя лагерная смена : [орг. досуга в дет. оздоров. лагере "Лесная сказка"] / Ж. Данилова // Квант. 2005.-18 авг.
- 454. Мосеев, В. Какие кадры, такое и лето : [проведение лет. дет. оздоров. компании ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 11 авг.
- 455. Мосеев, В. Плодотворные решения болезненных вопросов: [решение проблем дет. лет. оздоров. кампании на заседании район. Думы] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 5 мая.
- 456. Ростова, Н. Дети творили свой отдых : [анализ деятельности лет. оздоров. лагеря при центре внешк. работы "Творческие мастерские"] / Н. Ростова // Салд. вести. 2005. 14 июля.
- 457. Султанова, Т. "Скрестим наши грабли, салаги": [проведение первого гор. конкурса лет. трудовых отрядов] / Т. Султанова // Салд. вести. 2005. 14 июля.

# Документы Верхнесалдинской районной Думы

- 280. О введении на территории МО Верхнесалдинский район системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельсти: решение от 15.11.2005 г. N 67 // Салд. вести. 2005. 24 нояб.
- 281.~O~ внесении изменений в положение "O порядке размещения игорных заведений на территории муниципального образования Верхнесалдинский район": решение N 45 // Салд. вести. -2005.-31~авг.
- 282. О внесении изменений в Устав Верхнесалдинского городского округа : постановление от 13.12.2005 г. N 71 // Салд. вести. -2005.-22 дек.
- 283. О нормативах затрат предприятий на содержание объектов жилья и социальной сферы для определения налогооблагаемой базы по налогу на прибыль: решение от 22.03.2005 г. N 15 // Салд. вести. -2005.-21 апр.
- 284. О предоставлении льгот по уплате земельного налога на 2005 год : решение от 28.12.2004 г. N 64 // Салд. вести. 2005.-13 янв.
- 285. О ставках земельного налога на 2005 год : решение // Салд. вести. -2005.-7 апр.
- $286.\ \mathrm{O}\ \mathrm{c}$  тавках земельного налога на  $2005\ \mathrm{rog}$  : решение от  $28.12.2004\ \mathrm{r.}\ \mathrm{N}\ 63\ //\ \mathrm{C}$ алд. вести.  $-2005.-13\ \mathrm{s}$ нв.
- 287. Об обеспечении частного сектора водой для поливочных работ : решение от  $26.04.2005~\rm r.$  N 24 // Салд. вести. 2005.  $5~\rm mas$ .
- 288. Об отказе в отчислении средств ГУ "Салдинский лесхоз" объединенному военному комиссариату г. В. Салда, органам внутренних дел г. В. Салда, ФГУ "Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора": решение от 28.12.2004 г. N 67 // Салд. вести. 2005. 13 янв.
- 289. Об отказе в предоставлении льгот : решение от 28.12.2004 г. N 65, 66 // Салд. вести. 2005. 13 янв.

- 290. Об увеличении заработной платы (установленной на основе тарифной сетки по оплате труда) работников бюджетной сферы МО Верхнесалдинский район : решение N 44 // Салд. вести. 2005. 31 авг.
- 291. Об установлении на территории МО Верхнесалдинский район земельного налога : решение от 15.11.2005 г. N 66 // Салд. вести. -2005.-24 нояб.
- 292. Об установлении нормы предоставления жилого помещения по договору социального найма и учетной нормы площади жилого помещения: решение N 49 // Салд. вести. 2005. 31 авг.
- 293. Об установлении предельных (минимальных и максимальных) размеров предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства на территории МО Верхнесалдинский район: решение // Салд. вести. 2005. 7 апр.
- 294. Об утверждении методики проведения опроса на территории муниципального образования Верхнесалдинский район : решение N 47 // Салд. вести. -2005.-31 авг.
- 295. Об утверждении положения "О порядке исчисления, уплаты и распределения неналоговых платежей из прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий Верхнесалдинского района": решение от  $22.02.2005 \, \text{N} \, 8 \, / / \, \text{Салд.}$  вести. -2005.-10 марта.
- 296. Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в МО Верхнесалдинский район: решение N 48 // Салд. вести. 2005. 31 авг.
- 297. Об утверждении положения "О порядке осуществления муниципального экологического контроля в области охраны окружающей среды (муниципального экологического контроля) на территории Верхнесалдинского городского округа": решение // Салл. вести. 2005. 17 нояб.

### Центр детского и юношеского творчества

- 441. Красий, Т. "Живите ярко и творите смело": [премьера дет. водевиля "Наши добрые соседи" вокал. студии "Капельки"] / Т. Красий // Патриот. Урал. 2005. 21 февр.
- 442. Стасюк, Л. Золотой ключик открывающий детские сердца : [проведение отчет. фестиваля "Золотой ключик"] / Л. Стасюк // Патриот. Урал. 2005. 19 мая.
- 443. Стасюк, Л. Центр творчества детям : [анализ деятельности Центра дет. творчества] / Л. Стасюк // Квант. 2005. 22 сент.

# Детский народный театр "Жар-птица"

- 444. Красий, Т. На пути к премьере : [постановка спектакля "Путь Бэмби" дет. театром "Жар-птица"] / Т. Красий // Патриот. Урал. 2005.-4 марта.
- 445. Мосеев, В. Спектакль поколений : [премьера спектакля "Блиндаж" нар. театра "Жар-птица" и Центра культуры ОАО Корпорация "ВСМПО-АВИСМА"] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005.-31 мая.
- 446. Стасюк, Л. С премьерой : [премьера спектакля "Путь Бэмби" нар. театр. коллектива "Жар-птица"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005.-21 апр.

# Детский фольклорный ансамбль "Веселая горенка"

447. Стасюк, Л. Надежда, которая оправдалась : [участие верхнесалд. фольклор. ансамбля "Веселая горенка" в 9-ом регион. конкурсе "Надежда", г. Челябинск] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. -2005.-21 апр.

# Летние оздоровительные лагеря

448. Бузунова, С. До скорой встречи, "Тирус" : [итоги лет. дет. сезона на оздоров. базе отдыха "Тирус" ОАО "Корпорация

- 431. Пономарева, Р. Дети рисуют мир : [проведение гор. конкурса дет. рисунков "Мы за мир"] / Р. Пономарева // Салд. рабочий. 2005.-23 июня.
- 432. Ростова, Н. Неразлучные друзья взрослые и дети : [анализ деятельности Центра внешк. работы] / Н. Ростова // Новатор. 2005.-19 авг.
- 433. Стасюк, Л. "Алым парусам" нужен ветер перемен : [анализ деятельности соц.-реабилитац. центра для несовершеннолетних "Алые паруса"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005.-12 мая.
- 434. Толмачева, О. Дети должны верить, что этот мир прекрасен: [празднование Дня защиты детей в соц.-реабилитац. центре "Алые паруса"] / О. Толмачева // Квант. 2005. 9 июня.
- 435. Толмачева, О. "Салют, Победа" : [проведение фестиваля худож. творчества школьников "Весенняя капель"] / О. Толмачева // Квант. -2005.-28 апр.
- 436. Цирцен, И. Акварельный коллаж детства яркий антураж : [проведение конкурса "Все мы родом из детства" Центром соц.-психол. помощи и трудоустройства "Шанс"] / И. Цирцен // Салд. рабочий. 2005. 30 июня.

# Клубы по интересам

- 437. Лякова, А. Алло, мы ищем таланты : [анализ деятельности клуба "Полет" Центра дет. творчества] / А. Лякова // Салд. рабочий. -2005.-15 сент.
- 438. Селиванова, А. Все в твоих руках : [анализ деятельности клуба англ. яз. Центра дет. творчества] / А. Селиванова // Салд. рабочий. -2005.-3 марта.
- 439. Стасюк, Л. Уроки мужества : [проведение уроков мужества в клубе "Полет" Центра дет. творчества] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. -2005.-3 марта.
- 440. Лякова, А. Необычное в обычном : [Попова E. A. рук. студии "Аппликация. Мозаика. Коллаж" подросткового клуба "Ровесник"] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.

298. Об утверждении тарифной системы оплаты труда работников организаций бюджетной сферы в 2005 году : решение от 22. 02.2005 N 9 // Салд. вести. -2005.-10 марта.

299. Об уточнении бюджета МО Верхнесалдинский район : решение от 28.12.2004 г. // Салд. вести. -2005.-13 янв.

# Постановления и распоряжения главы муниципального образования "Верхнесалдинский район" И. Б. Косилова

- 300. О ликвидации МУП "Служба единого заказчика по ремонтно-строительным работам" : постановление // Салд. вести. -2005.-7 апр.
- 301. О мерах обеспечения пожарной безопасности : постановление // Салд. вести. 2005. 17 нояб.
- 302. О подведении итогов конкурса среди организаций муниципального образования Верхнесалдинский район на лучший проект по трудоустройству женщин в 2004 году: постановление // Салд. вести. 2005. 3 февр.
- 303. О предельных ценах и тарифах на похоронные принадлежности и услуги по погребению, предоставляемые согласно гарантированному перечню услуг по погребению в МО Верхнесалдинский район : постановление // Салд. вести. 2005. 7 апр.
- 304. О проведении "Дня предпринимателя" в Муниципальном образовании Верхнесалдинский район : постановление // Салд. вести. -2005.-6 окт.
- $305.~{\rm O}$  проведении конкурса по благоустройству и озеленению территории города : постановление // Салд. вести. 2005.-14 июля.
- 306. О проведении конкурса среди организаций муниципального образования Верхнесалдинский район на лучший коллективный договор в 2005 году: постановление // Салд. вести. 2005. 25 авг.

- 307. О проведении конкурса среди организаций муниципального образования Верхнесалдинский район на лучший проект по трудоустройству женщин в 2005 году: постановление // Салл. вести. 2005. 25 авг.
- 308. О проведении публичных слушаний о внесении изменений в генеральный план города Верхняя Салда, утвержденный решением Малого Совета N 45 от 04.06.05, срок реализации которого 2010 год, о проектировании и строительстве объектов: распоряжение от 28.09.2005 г. // Салд. вести. 2005. 6 окт.
- 309. Об итогах проведения конкурса среди организаций муниципального образования Верхнесалдинский район на лучший коллективный договор в 2004 году: постановление // Салд. вести. 2005. 24 февр.
- 310. Об итогах социально-экономического развития МО Верхнесалдинский район за 1-е полугодие 2005 года и задачах на второе полугодие : постановление // Салд. вести. 2005. 25 авг.
- 311. Об итогах социально-экономического развития МО Верхнесалдинский район за 9 месяцев 2005 года и задачах до конца года: постановление от 14.11.2005 г. N 772 // Салд. вести. -2005.-8 дек.
- 312. Об объявлении конкурса на замещение вакантных должностей : постановление от 18. 11.2005 г. N 788 // Салд. вести. -2005.-24 нояб.
- 313. Об ограничении продажи и потребления пива : постановление // Салд. вести. 2005. 31 авг.
- 314. Об организации торговли вне постоянного нахождения продавца : постановление от 23.11.2005 г. N 797 // Салд. вести. -2005.-1 дек.
- 315. Об упорядочении оплаты за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях : постановление // Салд. вести. 2005. 26 мая.
- 316. Об утверждении Положения "О предоставлении субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг для граждан муниципального образования Верхнесалдинский район":

### Хореографическое отделение

423. Лысанова, Н. Хореографы принимали гостей: [проведение второго тура обл. конкурса учащихся хореограф. отдний дет. шк. искусств в Верхнесалд. дет. шк. искусств] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. — 2005. — 24 марта.

# Художественное отделение

- 424. Лысанова, Н. Дорогой творчества : [Углова C.  $\Gamma$ . преподаватель] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 24 марта.
- 425. Лысанова, Н. Это ее конек : [*Шутова Н. В.* преподаватель] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 17 февр.

# Детская школа-студия "Ренессанс"

- 426. Бузунова, С. Память о войне жива в стихах и песнях "Ренессанса" / С. Бузунова // Новатор. 2005. 3 июня.
- 427. Лысанова, Н. А капелла высший пилотаж : [участие вокал. ансамбля в обл. конкурсе оркестров и ансамблей ДМШ и ДШИ, г. Ниж. Тагил] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 10 марта.
- 428. Лысанова, Н. Есть такая школа "Ренессанс": [анализ деятельности] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 3 февр.
- 429. Новоселова, О. Тропинка к искусству, проторенная "Ренессансом" : [участие учащихся в II Всерос. фестивалеконкурсе дет. и юнош. творчества "Золотая Ладья"] / О. Новоселова // Новатор. -2005.-18 февр.

# Детские организации. Детский досуг и отдых

430. Лякова, А. Территория детства: [празднование Дня защиты детей в Центре культуры ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / А. Лякова // Салд. рабочий. — 2005. — 9 июня.

### Детская школа искусств

- 416. Лысанова, Н. Лучший новогодний подарок : [проведение новогод. утренников в дет. шк. искусств] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. -2005.-6 янв.
- 417. Журавлев, О. Давайте поддерживать таланты : [Черкасов В. В. директор дет. шк. искусств] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 13 окт.

### Музыкальное отделение

- 418. Лысанова, Н. Урожайный конкурс: [участие воспитанников во втором туре обл. конкурса оркестров и ансамблей в Нижнетаг. училище искусств, г. Ниж. Тагил] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 24 марта.
- 419. Лякова, А. Знакомьтесь, Иван Кокоулин : [Кокоулин U. лауреат 6-го междунар. фестиваля-конкурса дет. и юнош. творчества "Веселая радуга", г. Одесса] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 25 авг.
- 420. Лякова, А. Ретро на Черноморском побережье: [Кокоулин И. лауреат 6-го междунар. фестиваля-конкурса дет. и юнош. творчества "Веселая радуга", г. Одесса] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 25 авг.
- 421. Данилова, Ж. Стипендиат областного Министерства культуры : [Моршинин В. стипендиат М-ва культуры Свердл. обл.] / Ж. Данилова // Квант. 2005. 29 сент.
- 422. Клюкинских, Т. Все участники конкурса стали дипломантами: [завоевание высш. награды учеником *В. Моршининым* на музык. конкурсе "Юный пианист", г. Ниж. Тагил] / Т. Клюкинских // Квант. 2005. 29 дек.

постановление // Салд. вести. -2005. -7, 14 июля.

- 317. Об утверждении ставки платы за услуги водоснабжения в поливочный период : постановление // Салд. вести. -2005.-26 мая.
- 318. Журавлев, О. Выборы в России были, есть и будут: [анализ деятельности Верхнесалд. территор. избират. комис.]/ О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 9 июня.
- 319. Журавлев, О. Игорь Косилов: "Популизмом мы заниматься не будем": [пресс-конф. главы МО Верхнесалд. р-н] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 6 окт.
- 320. Косилов, И. Б. "Забот в новом году хватает" : беседа с главой МО Верхнесалд. p-н И. Б. Косиловым / подготовил О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-3 февр.
- 321. Косилов, И. Б. Мы наведем порядок в жилищном вопросе: [пресс-конф. главы МО Верхнесалд. р-н] / И. Б. Косилов // Салд. рабочий. 2005. 2 июня.
- 322. Косилов, И. Б. Ухудшений не ожидается. Улучшений тоже: интервью с главой МО Верхнесалд. р-н И. Б. Косиловым о соц.-эконом. развитии / подготовили А. Маслов, В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-25 авг.
- 323. Косилов, И. Б. Шесть фактов, которые заслуживают внимания : беседа с главой МО Верхнесалд. р-н И. Б. Косиловым / записал В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 7 апр.

### ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ

- 324. Глебов, А. Александр Зеленин : "Без поддержки города не обойтись" : [итоги деятельности Отд. внутр. дел в 2004 г.] / А. Глебов // Салд. рабочий. -2005.-10 февр.
- 325. Журавлев, О. Чем лучше живет народ, тем меньше он совершает преступлений: [итоги работы ОВД в 2004 г.] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-20 янв.
- 326. Королев, Е. Достойны нашего уважения : [анализ деятельности Верхнесалд. ОВД в 2005 г.] / Е. Королев // Салд. рабочий. 2005. 17 нояб.

- 327. Лесневский, А. Криминальная "эпидемия" районного масштаба: [встреча работников суда и прокуратуры с представителями СМИ МО Верхнесалд. p—н] / А. Лесневский // Новатор. 2005. 28 окт.
- 328. Лякова, А. Правила дорожного движения процесс взаимного уважения: [анализ деятельности Верхнесалд. отдния ГИБДД] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 7 июля.
- 329. Шушарин, В. Показатели в работе неплохие : [итоги деятельности Отд. внутр. дел в 2004 г.] / В. Шушарин // Салд. вести. -2005.-10 февр.
- 330. Мосеев, В. Чужих детей здесь не бывает : [ $Tеплова \Gamma$ . A. инспектор по делам несовершеннолетних Отд. внутр. дел] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 11 авг.

# ПРОКУРАТУРА. СУД

- 331. Матвеев, А. О криминальной обстановке в районе, о лукавой статистике и многом другом / А. Матвеев // Салд. вести. -2005.-24 февр.
- 332. Мосеев, В. Прокуратура, суд и пресса : [проведение пресс-конф. сотрудников суда и прокуратуры с мест. СМИ] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005. 3 нояб.
- 333. Мосеев, В. Третья и четвертая власти: лицом к лицу: [итоги деятельности прокуратуры в первом кв.  $2005 \, \text{г.}$ ] / В. Мосеев // Салд. вести.  $-2005.-31 \, \text{марта}$ .
- 334. Семакова, С. Преступления и наказания : [проведение пресс-конф. сотрудников суда и прокуратуры с мест. СМИ] / С. Семакова // Квант. 2005. 3 нояб.
- 335. Султанова, Т. "Пробуйте", оценивайте, делайте выводы : [анализ деятельности Верхнесалд. гор. прокуратуры] / Т. Султанова // Салд. вести. 2005. 21 июля.

- 403. Онучина, В. Наша муза математика : [Дылева Н. В. учительница шк. N 1 им. А. С. Пушкина] / В. Онучина // Новатор. 2005. 28 окт.
- 404. Талантливый учитель : [Заякина Т.  $\Gamma$ . учительница шк. N 3] // Салд. вести. 2005. 3 февр.
- 405. Наша жемчужина : [Злыгостева М.  $\Gamma$ . учительница шк. N 1 им. А. С. Пушкина] // Салд. рабочий. 2005. 29 сент.
- 406. Слово о мужественном человеке : [Ившина  $\Gamma$ . C. б. учительница] // Салд. рабочий. 2005. 29 сент.
- 407. Глебов, А. *Людмила Киприна* : [учительница физкультуры шк. N 2] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 27 янв.
- 408. Бабина, С. Благодарная не гаснет память о чудесных, о школьных днях : [Колтунов E. E. первый директор шк. N 1 им. A. C. Пушкина] / С. Бабина // Новатор. 2005. 28 окт.
- 409. С юбилеем, дорогой учитель : [Костикова Л. Г. учительница шк. N 6] // Новатор. 2005. 24 июня.
- 410. Поздний свет в окнах кабинета физики : [*Назаренко В. В.* учитель физики шк. N 6] // Новатор. 2005. 22 июля.
- 411. Бурасова, И. Ее призвание творчество, вдохновение, поиск, самоотдача : [Пряничникова  $E.\ A.\ —$  зам. директора по учеб.-воспитат. работе шк. N 14] / И. Бурасова // Новатор. 2005. 19 авг.
- 412. Морозова, А. История любимый мой предмет : [Сергеева Т. В. учительница истории шк. N 14] / А. Морозова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.
- 413. Стасюк, Л. Судьба России судьба моя : [*Трубина 3. Т.* учительница] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005. 15 сент. 414. Профессионалы : [*Уманская Т. В.* учительница шк. N 3] // Салд. вести. 2005. 20 янв.
- 415. Славься, учитель, знанья дающий : [*Щитова Н. В.* учитель химии шк. N 6] // Новатор. 2005. 18 нояб.

### Школа № 17

- 393. Евсеев, А. "Пираты" оказались совсем не страшными : [проведение спортив. праздника в шк. N 17] / А. Евсеев // Новатор. -2005.-18 февр.
- 394. Гилязова, Р. И ум, и нежность в ней сплелись : [Кирьянова Д. С. "серебряная" медалистка шк. N 17] / Р. Гилязова // Новатор. 2005. 17 июня.

### Педагоги общеобразовательных школ

- 395. Всех наших чувств не выразить словами : [Аминева Т. Е. учитель шк. N 2] // Квант. 2005. 17 нояб.
- 396. Педагог и воспитатель : [ $Acmanoвa\ A.\ H.$  учительница спец. (коррекц.) общеобразоват. шк.] // Квант. 2005. 13 окт.
- 397. Пусть жизнь бежит. Меняя вехи : [Вишневецкая В. Д. учительница шк. N 9 "Мыс Доброй Надежды"] // Новатор. 2005. 19 авг.
- 398. Хайруллина, Д. Служить людям : [Гаврилова А. К. учительница труда шк. N 1] / Д. Хайруллина // Салд. рабочий. 2005.-13 окт.
- 399. Глебов, А. У Василия Голованова юбилей : [Голованов В. Г. учитель физкультуры шк. N 2] / А. Глебов // Салд. рабочий. 2005. 10 марта.
- 400. Бурасова, И. Ю. Заслуженный учитель России : [Гостева В. Н. присвоение звания "Заслуженный учитель России" учительнице математики шк. N 14] / И. Ю. Бурасова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.
- 401. Мосеев, В. В гостях у Гостевых : [Гостева В. Н. присвоение звания "Заслуженный учитель России"] / В. Мосеев // Салд. рабочий. 2005.-17 нояб.
- 402. Хайруллина, Д. Талантливый педагог : [Декун В. Е. учительница шк. N 1 им. А. С. Пушкина] / Д. Хайруллина // Салд. рабочий. 2005. 13 окт.

336. Широкова, Н. Обратная связь : [анализ деятельности Верхнесалд. гор. прокуратуры и гор. суда] / Н. Широкова // Патриот. Урал. -2005.-4 апр.

### ПОЖАРНАЯ СЛУЖБА

- 337. Кондрашов, Н. П. Им под силу укротить огонь : [проведение 4-ой пожарно-техн. конф. в Верхнесалд. авиаметаллург. колледже] / Н. П. Кондрашов // Квант. 2005. 15 дек.
- 338. Нечаев, М. Надеяться на лучшее, но быть готовым ко всему : [история создания службы гражд. обороны в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"] / М. Нечаев // Новатор. 2005.-23 дек.
- 339. Мирошниченко, М. *Плаксин Виталий Иванович* : [ветеран 33-й военизир. пожар. части. Некролог] / М. Мирошниченко // Новатор. -2005.-24 июня.

# ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

- 340. Пономарева, М. И вечно будет май победным: [проведение митинга, посвящ. 60-летию Победы в Великой Отеч. войне в ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"]/М. Пономарева // Новатор. 2005. 13 мая.
- 341. Гребенкина, И. Человек года : [Заводская Л. П. "Человек года г. В. Салда"] / И. Гребенкина // Салд. рабочий. 2005.-27 янв.
- 342. Толмачева, О. "Женщина года 2005" : [Музыченко Н. К. участие в обл. конкурсе "Женщина года 2005"] / О. Толмачева // Квант. 2005.  $10\,$  марта.

### ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

- 343. Лысанова, Н. Салдинские партийцы "Единой России" на заседании политсовета: [проведение Политсовета парт. орг. "Единая Россия"] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. 2005. 10 февр.
- 344. Поддержать и защитить : [создание обществ. орг. ветеранов Вооруж. Сил] // Салд. вести. 2005. 9 июня.
- 345. Кондрашов, Н. Такой уж она человек : [*Малыгина Л. И.* пред. Верхнесалд. гор. обществ. орг. ВДПО] / Н. Кондрашов // Квант. 2005. 1 дек.

### Молодежное движение

346. Пономарева, М. Константин Ильичев: "Будь, а не кажись" : [Ильичев К. – пред. комитета молодеж. орг. ОАО "Корпорация ВСМПО-АВИСМА"]/М. Пономарева // Новатор. – 2005. – 9 сент.

# военное дело

347. Кондрашов, Н. Военные сборы прошли на базе учебного центра  $N\ 2$ : [проведение учеб. воен. сборов студентов Верхнесалд. авиаметаллург. колледжа в Учеб. центре  $N\ 2\ УВД$ ] / Н. Кондрашов // Квант. — 2005. —  $21\ июля$ .

### Участники Чеченской войны

348. Семакова, С. Путь в бессмертие : [Бортнов  $\mathcal{J}$ . – погибший во время Чечен. войны, кавалер ордена Мужества] / С. Семакова // Квант. – 2005. – 28 апр.

### Школа № 3

386. Казанцева, С. Виват победительнице : [Рягузова Л. А. — "золотая" медалистка шк. N 3] / С. Казанцева // Новатор. — 2005.-17 июня.

Школа № 9 (Кадетская морская школа "Мыс Доброй Надежды")

- 387. Королев, Е. Мы шестидесятники : [история шк. N 9] / Е. Королев // Салд. рабочий. 2005. 10 февр.
- 388. Фомин, И. К мысу доброй надежды : [анализ патриот. воспитания в мор. кадет. шк. "Мыс доброй надежды"] / И. Фомин // Вестник ВСМПО-АВИСМА. -2004.-N 1. -C. 56-57.
- 389. Чукавина, Е. Военным можешь ты не стать, но честь кадета защищать обязан: [участие воспитанников верхнесалд. шк. N 9 "Мыс Доброй Надежды" в II Большом Сборе дет. шк. интернатов, Свердл. обл.] / Е. Чукавина // Новатор. 2005. 1 апр.

### Школа № 14

- 390. Мелехова, А. Родная школа, мы одна семья : [медалисты шк. N 14] / А. Мелехова // Новатор. 2005.-17 июня.
- 391. Михеева, Л. Урок-игра в библиотеке : [анализ деятельности б-ки шк. N 14] / Л. Михеева // Новатор. 2005. 19 авг.
- 392. Толмачева, О. Образ библиотекаря в постперестроечном интерьере : [ $Muxeeвa\ Л.\ M.$  билиотекарь МОУ "СОШ N 14"] / О. Толмачева // Квант. 2005. 20 окт.

- 377. Попов, В. М. Пушкинская школа будет жить: беседа с директором шк. N 1 В. М. Поповым / записал О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 10 марта.
- 378. Попов, В. С юбилеем, пушкинская школа : [70 летие со дня создания шк. N 1] / В. Попов, Е. Самсонова // Новатор. 2005. 28 окт.
- 379. Хайруллина, Д. "Друзья, прекрасен наш союз" : [празднование 70-летия со дня создания шк. N 1] / Д. Хайруллина // Салд. рабочий. -2005.-10 нояб.
- 380. Хайруллина, Д. Фестивальное движение Пушкинской школы : [история шк. N 1] / Д. А. Хайруллина // Салд. рабочий. 2005. 1 дек.
- 381. Она мечтала в детстве открыть свою звезду : [Белоусова  $O.\ A.$  "золотая" медалистка шк. N 1] // Новатор. 2005. 17 июня.

### Школа № 2

- 382. Бирюк, Д. Поверим посулам в президенты идущих : [осуществление шк. самоуправления в шк. N 2] / Д. Бирюк // Салд. рабочий. -2005.-13 окт.
- 383. Ганина, Н. Мы верим в Вас : [медалисты шк. N 2] / Н. Ганина // Новатор. 2005. 17 июня.
- 384. Лякова, А. Не хочу питаться хочу общаться : [орг. дет. питания в шк. N 2] / А. Лякова // Салд. рабочий. 2005. 13 окт.
- 385. Данилова, Ж. Губернаторской премии удостоен ученик школы N 2 : [*Михасенко М.* присуждение премии Губернатора Свердл. обл. ученику шк. N 2] / Ж. Данилова // Салд. рабочий. 2005. 27 окт.

### КУЛЬТУРНАЯ И НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

### ОБРАЗОВАНИЕ

- 349. Журавлев, О. Слишком быстро забылись уроки девяносто седьмого: [анализ деятельности Центра соц.-педагог. помощи и трудоустройства молодежи "Шанс"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. 2005. 19 мая.
- 350. Лысанова, Н. О питании школьников и дошкольников : [орг. дет. питания в шк. и дошк. учреждениях] / Н. Лысанова // Салд. рабочий. -2005.-3 марта.
- 351. Мосеев, В. Дети взрослым не игрушка : [посещение комис. по делам несовершеннолетних неблагополуч. семей] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-29 сент.
- 352. Никулина, Л. Воспитание памятью : [реализация целевых программ граждан.-патриот. воспитания в шк.] / Л. Никулина // Квант. -2005.-3 февр.
- 353. Поплаухин, Ю. А. За кулисами нового учебного года: беседа с зам. главы по соц. вопросам МО Верхнесалд. р-н Ю. А. Поплаухиным о матер.-техн. состоянии шк. / записал В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-31 авг.
- 354. Смолина, О. На августовской конференции о приоритетах развития образования : [анализ деятельности образоват. учреждений] / О. Смолина // Новатор. 2005. 19 авг.
- 355. Стасюк, Л. Горячий микрофон : [проведение ежегод. педагог. конф.] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. -2005.-1 сент.

# Детские дошкольные учреждения

- 356. Безгубова, Н. "Буратино" работает с кадрами и семьей : [обучение родителей основам семейного воспитания в дет. саду "Буратино"] / Н. Безгубова // Новатор. 2005. 19 авг.
- 357. Жукова, Л. Шагаем с ребенком в окружающий мир : [формирование представлений детей о внешнем мире в дет. саду "Чебурашка"] / Л. Жукова // Новатор. 2005. 19 авг.

- 358. Журавлев, О. Чтобы "Солнышко" и дальше светило : [анализ деятельности дет. сада "Солнышко"] / О. Журавлев // Салд. рабочий. -2005.-17 февр.
- 359. Стасюк, Л. Что читают дошколята : [орг. дет. чтения в дет. комбинате N 4 "Утенок"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. 2005.-17 марта.
- 360. Толмачева, О. Первый бал. Он самый-самый : [проведение вып. бала для воспитанников подготов. групп дет. садов в Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова] / О. Толмачева // Квант. -2005.-2 июня.

# Средние общеобразовательные учреждения

- 361. Королев, Е. Над нами пули не свистели: [проведение гор. дет. конкурса чтецов, посвящ. 60-летию Победы в Великой Отеч. войне, в гор. краевед. музее] / Е. Королев // Салд. рабочий. 2005. 12 мая.
- 362. Мосеев, В. Знания без границ: [анализ деятельности политехн. кл. шк.] / В. Мосеев // Урал. рабочий. 2005. 9 сент.
- 363. Перова, В. Золотисто-серебряный "дождь": [награждение выпускников шк. золотыми и серебряными медалями] / В. Перова // Салд. рабочий. 2005. 23 июня.
- 364. Пушина, Л. Вы гордость города, его талант и надежда : [награждение выпускников шк. золотыми и серебряными медалями] / Л. Пушина // Новатор. 2005. 17 июня.
- 365. Шмакова, Е. "Солдаты мая, слава вам навеки": [итоги конкурса шк. сочинений, посвящ. 60-летию Победы в Великой Отеч. войне] / Е. Шмакова // Квант. 2005. 21 апр.

# Научная работа учащихся. Олимпиады

- 366. Бузунова, С. Вперед, к новым вершинам: [проведение церемонии награждения победителей район. тура предмет. олимпиад 2004 г.] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 18 февр.
- 367. Стасюк, Л. Знаковое событие: [проведение науч.-практ. конф. школьников "Творчество и интеллект" в рамках

фестиваля "Юные интеллектуалы Урала"] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. — 2005.-10 марта.

368. Стасюк, Л. Искусство учиться : [проведение церемонии награждения победителей район. шк. олимпиад] / Л. Стасюк // Салд. рабочий. — 2005.-10 февр.

# Школа № 1 имени А. С. Пушкина

- 369. Воспоминания ветеранов педагогического труда Пушкинской школы / Музей муниц. общеобразоват. учреждения "Средняя общеобразовательная школа №1 имени А. С. Пушкина". Верх. Салда, 2005. 142 с. : фото.
- 370. Бузунова, С. Не останавливаться на достигнутом: [проведение встречи учащихся политехн. кл. с знаменитой в 1980-1985 гг. бригадой В. И. Громова цеха N 21 BCMO3a в музее шк. N 1] / С. Бузунова // Новатор. 2005. 30 сент.
- 371. Жуков, Н. На физкультуру как на праздник : [проведение уроков физкультуры в шк. N 1] / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005.-22 дек.
- 372. Жуков, Н. Школа-легенда собирает друзей / Н. Жуков // Салд. рабочий. 2005. 3 нояб.
- 373. Лякова, А. Интеграция поколений : [проведение встречи поколений "Человек славен трудом" в музее шк. N 1] / А. Лякова // Салд. рабочий. -2005.-22 сент.
- 374. Мосеев, В. По страницам школьной истории : [ист. справка] / В. Мосеев // Салд. вести. -2005.-10 нояб.
- 375. Мосеев, В. Юбилей без ремонта : [необходимость проведения капит. ремонта шк. N 1] / В. Мосеев // Салд. вести. 2005.-7 апр.
- 376. Найти себя дороги нет короче, найти себя дороги нет длинней : ["серебряные" медалисты шк. N 1] // Новатор. 2005.-17 июня.